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Naast het uitgebreide assortiment hang- en sluitwerk is Stenman Holland B.V. tevens 

producent van fi etsaccessoires die onder de merknamen AXA en Basta vermarkt worden. 

Het assortiment fi etsaccessoires bestaat uit onderstaande producten:

• Fiets- en motorsloten

• Dynamo’s 

• Koplampen 

• Achterlichten 

Daarnaast levert Stenman Holland hoogwaardige deursloten met sluitsystemen onder de 

merknaam ASSA®.

Stenman Holland B.V. maakt deel uit van AXA Stenman Industries B.V. Naast 

Stenman Holland B.V. zijn ook AXA-MAG Sp. Z o.o. (Polen) en Basta Groep A./S. 

(Denemarken) onderdeel van AXA Stenman Industries B.V. In totaal telt AXA 

Stenman Industries B.V. meer dan 400 medewerkers. 

AXA hang- en sluitwerkproducten worden vervaardigd door Stenman Holland B.V. te 

Veenendaal (NL). Stenman Holland kent een lange en rijke historie die teruggaat tot 1902. 

Door de jaren heen heeft AXA op het gebied van inbraakwerende beveiligingsproducten een 

ijzersterke naam opgebouwd. Het assortiment hang- en sluitwerk bestaat uit onderstaande 

productgroepen:

• Scharnieren en paumelles

• Raamuitzetters

• Raamsluitingen

• (Veiligheids-) deurbeslag

Van de productontwikkeling, productie tot aan verkoop en marketing, alle disciplines worden 

door Stenman Holland zelf uitgevoerd. 

Nederlands

AXA MAG Sp. Z o.o.

AXA-MAG in Siewierz, Polen produceert, distribueert en verkoopt 

hang- en sluitwerk voor de Oost-Europese markt. Deze producten 

worden verkocht onder de merknaam AXA. Het assortiment 

bestaat uit: aluminium raamsluitingen en deurbeslag (inclusief 

veiligheidsbeslag).

Basta Group A/S

De Basta Group heeft een productielocatie in Clamecy, Frankrijk.

De Basta Group ontwikkelt en produceert fi etsverlichting en 

verkoopt Basta en AXA fi etsaccessoires. De Basta Group 

heeft verkoopkantoren in Frankrijk, Duitsland en Denemarken 

respectievelijk ten behoeve van de West-Europese markten.



4 5

Gebruiksaanwijzing catalogus
De productlijn hang- en sluitwerk is onderverdeeld in verscheidene productgroepen, die op 

pagina 19 zijn gerangschikt.

Belangrijke posities van het artikelnummer:

De 1e positie geeft aan tot welke specifi eke productgroep het artikel behoort.

De 7e en 8e positie duiden op de artikel fi nish-uitvoering. Deze beide cijfers zijn vet gedrukt. 

De toevoeging (/6) is een geseald, (/7) een losgestort, (/G) een gelijksluitend en (/B) een in 

blister verpakt artikel.

 
Artikel ook verkrijgbaar in blisterverpakking.

 
Artikel voorzien van een EAN sticker.

Algemene verkoopwaarden

Alle verkopen en/of leveringen geschieden uitsluitend onder de Algemene 

Leveringsvoorwaarden van de Verenigde Fabrieken van Hang- en Sluitwerk, zoals 

gedeponeerd ter Griffi e van de Arrondissementsrechtbank te ’s-Gravenhage, 

op 27 november 1997, onder nr. 129/1997. 

Een afschrift van deze voorwaarden treft u op de achterzijde van de orderbevestiging aan.

Handelsregister

Ingeschreven bij de Kamer van Koophandel te Utrecht – Handelsregister nr. 300 69 834

Aansprakelijkheid

Voor de in de catalogus opgenomen gegevens aanvaarden wij geen enkele 

aansprakelijkheid, evenmin als voor eventuele druk- en zetfouten. Wijzigingen in de 

constructie, uitvoering en verpakking van onze producten behouden wij ons voor. Alle 

auteursrechten worden nadrukkelijk voorbehouden. Gehele of gedeeltelijke overname 

uitsluitend na schriftelijke toestemming van Stenman Holland B.V.

De “STICHTING KWALITEITSCENTRUM GEVELBOUW (SKG)”, is een onafhankelijke instantie, 

die erop toeziet, dat veiligheidsproducten qua sterkte en duurzaamheid aan de eisen 

van de Nederlandse NEN-norm 5089 en de Beoordelingsrichtlijn BRL 3104 voldoen. Het 

toegekende SKG-keur is, voorzover van toepassing, bij ieder afzonderlijk product vermeld.

Nationale Beoordelingsrichtlijn voor inbraakwerend hang- en sluitwerk voor 

ramen, deuren en luiken.

De volgende Klasse-indeling is gemaakt:

   Klasse “Standaard”, aangegeven door middel van één ster (*), producten die, 

in combinatie met andere inbraakwerende voorzieningen, het binnendringen van 

inbrekers ten minste 3 minuten vertragen en voldoen aan eisen behorend bij de 

klasse “standaard” volgens Ontw. NEN 5089 (inclusief aanvullingen volgens bijlage 

IV van deze BRL).

    Klasse “Zwaar”, aangegeven door middel van twee sterren (**), producten die 

zelfstandig het binnendringen van inbrekers ten minste 3 minuten vertragen of 

producten die, in combinatie met andere inbraakwerende voorzieningen, het 

binnendringen van inbrekers ten minste 5 minuten vertragen en voldoen aan eisen 

behorend bij de klasse“zwaar” volgens Ontw. NEN 5089 (inclusief aanvullingen 

volgens bijlage IV van deze BRL).

    Klasse “Extra zwaar”, aangegeven door middel van drie sterren (***), producten 

die zelfstandig het binnendringen van inbrekers ten minste 5 minuten vertragen en 

voldoen aan eisen behorend bij de klasse “extra zwaar” volgens Ontw. NEN 5089 

(inclusief aanvullingen volgens bijlage IV van deze BRL).

Bijna al onze veiligheidsartikelen zijn ook getest op elementen voor de nieuwbouw. 

De goedgekeurde producten zijn opgenomen in de SKH publicatie 98-08.

Nederlands
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Beside the wide range of builders hardware Stenman Holland B.V. is also producer of 

bicycle accessories which are produced under the brand name AXA and Basta. 

The productrange regarding bicycle accessories consist of the following:

• Bicycle locks and motor locks

• Dynamo’s 

• Front lights

• Rear lights

Stenman Holland also sells high-grade door locks with locking systems under the brand 

name ASSA®.

Stenman Holland B.V. is part of AXA Stenman Industries B.V. Also part of AXA 

Stenman Industries B.V. are AXA-MAG Sp. Z o.o. (Poland) and Basta Group A./S. 

(Denmark). In total AXA Stenman Industries B.V. counts more than 400 employees.

AXA builders hardware are manufactured by Stenman Holland B.V. at Veenendaal (NL). 

Stenman Holland has a long and rich history which goes back until 1902. Through the 

years AXA made name on the fi eld of anti-burglary and safety products. The assortment of 

builders hardware contains the following product groups:

• Butt hinges and bolt hinges

• Casement stays

• Casement fasteners

• Security shields and back plates

From product development and production till sales and marketing, all disciplines are 

carried out by Stenman Holland.

Englisch

AXA MAG Sp. Z o.o.

AXA-MAG at Siewierz, Poland, produces, distributes and sales 

builders hardware for the East-European market. These product 

are sold under the brand name AXA. The assortment contains 

the following products: aluminium casement fasteners and door 

fi ttings (including safety fi ttings).

Basta Group A/S

The Basta Group has a production facility at Clamecy, France. 

The Basta Group develops and produces bicycle lights and sells Basta 

and AXA bicycle accessories. The Basta Group has sales offi ces in 

France, Germany and Denmark for the West-European market.
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Instructions for Using the Catalogue
The door and window furniture product line is divided into various product groups. 

The product groups are listed on page 19

Important positions of the product number:

The 1st position indicates the product group for the product.

The 7th and 8th position indicate the fi nish version of the product. Both these numbers are 

shown in bold font. The addition (/6) indicates a sealed product, (/7) a bulk product, (/G) a 

keyed-alike lock and (/B) a blister-packed product.

  
The product is also available packed in a blister.

 
The product has an EAN sticker.

General Terms and Conditions of Sale

The General Terms and Conditions for Delivery of the United Door and Window Furniture 

Manufacturers (Verenigde Fabrieken van Hang- en Sluitwerk) registered at the District Court 

of The Hague on 27 November 1997, registration number 129/1997, are applicable to all 

sales and/or deliveries. 

A copy of these Terms and Conditions document is printed on the back of the order 

confi rmation form.

Registry of Companies

Registered at the Chamber of Commerce in Utrecht (The Netherlands) – registration number 

300 69 834.

Liability

We do not accept any liability for the data included in the Catalogue, including liability for 

printing errors (including prices), incorrect manufacturer’s specifi cations or any other type of 

incorrect data.

We reserve the right to modify the construction, version and packaging of our products. 

All rights reserved, copyright included. The Catalogue may not be copied, completely or 

partially, by any means whatsoever without the written authorization of Stenman Holland B.V.

The “STICHTING KWALITEITSCENTRUM GEVELBOUW (SKG)” is an independent organisation 

that supervises the mechanical strength and durability of security products according to the 

Dutch NEN 5089 standard and the BRL 3104 assessment guideline. The awarded SKG star 

rating is, insofar as applicable, indicated for each product.

The Dutch Assessment Guideline for Burglary Resistance of Door and Window 

Furniture.

The following Classifi cation is applied:

    “One-star” burglary resistance class, indicated by a single star (*), are products 

that, in combination with other burglary resistance measures delays the entry of 

a burglar by at least 3 minutes and that meet the requirements of the One-star 

burglary resistance classifi cation according to NEN 5089 (including additions 

according to Annex IV of this BRL).

  “Two-star” burglary resistance class, indicated by two stars (**), are products 

that on their own delay the entry of a burglar by at least 3 minutes and that, in 

combination with other burglary resistance measures delays the entry of a burglar 

by at least 5 minutes and that meet the requirements of the Two-star burglary 

resistance classifi cation according to NEN 5089 (including additions according to 

Annex IV of this BRL).

    “Three-star” burglary resistance class, indicated by three stars (***), are 

products that delay the entry of a burglar by at least 5 minutes and that meet the 

requirements of the Three-star burglary resistance classifi cation according to NEN 

5089 (including additions according to Annex IV of this BRL).

Nearly all our security products have also been tested on new housing development door 

and window furniture. The approved products are included in SKH issue 98-08.

Englisch
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Parallèlement au vaste assortiment de ferrures, Stenman Holland B.V. est également 

producteur d’accessoires de vélo commercialisés sous les marques AXA et Basta. 

L’assortiment d’accessoires de vélo se compose des produits ci-dessous:

• Cadenas à vélos et moteur

• Dynamos

• Projecteurs

• Feux arrière

En outre, Stenman Holland fournit des serrures de porte de grande qualité, avec systèmes de 

fermeture sous les marques ASSA®.

Stenman Holland B.V. fait partie d’AXA Stenman Industries B.V. Outre Stenman 

Holland B.V., AXA-MAG Sp. Z o.o. (Pologne) et Basta Group A./S. (Danemark) font 

également partie intégrante d’AXA Stenman Industries B.V. Au total, AXA Stenman 

Industries B.V. compte plus de 400 collaborateurs.

Les produits de ferronnerie AXA sont fabriqués par Stenman Holland B.V. à Veenendaal 

(Pays-Bas). L’histoire longue et riche de Stenman Holland remonte à 1902. Au fi l des ans, 

AXA s’est forgé une réputation en béton sur le plan des produits de sécurité anti-effraction. 

L’assortiment de produits de ferronnerie se compose des groupes de produits suivants:

• Charnières et paumelles

• Entrebailleurs

• Fermetures de fenêtre

• Ferrures de porte (de sécurité) 

VDu développement des produits à la vente et au marketing en passant par la production, 

toutes les disciplines sont prises en charge par Stenman Holland.

AXA MAG Sp. Z o.o.

AXA-MAG à Siewierz.o, Pologne, produit, distribue et vend des 

ferrures pour le marché l’Européen de l’est. Ces produits sont 

commercialisés sous la marque AXA. L’assortiment se compose 

de : fermetures de fenêtre et de ferrures de portes en aluminium (y 

compris ferrures de sécurité).

Basta Group A/S

Le Groupe Basta dispose d’un site de production à Clamecy, 

France. Le Groupe Basta développe et produit des éclairages pour 

vélo et vend les accessoires pour vélo Basta et AXA. Le Groupe 

Basta dispose de bureaux de vente en France, en Allemagne et au 

Danemark, respectivement pour les marché l’Européen d’ouest.

Français
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Mode d’emploi du catalogue
La ligne de production de ferronnerie est subdivisée en différents groupes de produits, 

classés à la page 19.

Principales positions du numéro de référence :

La 1e position indique le groupe de produits spécifi que auquel appartient l’article.

Les 7e et 8e positions indiquent la fi nition du modèle sur l’article. Ces deux chiffres sont 

gras. L’ajout (/6) correspond à un article scellé, (/7) à un article en vrac, (/G) à un article à 

fermeture égale et (/B) à un article emballé sous blistère.

  
Article également disponible sous blistère.

 
Article pourvu d’un autocollant EAN.

Conditions générales de vente

L’intégralité des ventes et/ou des livraisons relève exclusivement des conditions générales 

de livraison des Usines Réunies de Ferronnerie (Verenigde Fabrieken van Hang- en 

Sluitwerk), telles que déposées auprès du Greffe du Tribunal d’Arrondissement de 

’s-Gravenhage, le 27 novembre 1997, sous le n°129/1997. 

Vous trouverez une copie de ces conditions au verso du bon de commande.

Registre de commerce

Inscrit auprès de la Chambre de Commerce d’Utrecht (Pays-Bas) – Numéro de registre de 

commerce 300 69 834

Responsabilité

Nous déclinons toute responsabilité pour l’ensemble des données reprises dans le 

catalogue, de même que pour les éventuelles fautes d’impression et de mise en page.

Sous réserve de modifi cations dans la construction, l’exécution et le conditionnement de 

nos produits. Tous les droits d’auteur sont expressément réservés. La reproduction partielle 

ou totale est uniquement possible moyennant l’autorisation écrite de Stenman Holland B.V.

La “STICHTING KWALITEITSCENTRUM GEVELBOUW (SKG)”, est un organisme indépendant, 

veillant à ce que les produits de sécurité soient conformes à la norme néerlandaise 

NEN-5089 et à la directive d’évaluation BRL 3104 sur le plan de la solidité et de la durabilité. 

L’agrément SKG octroyé, le cas échéant, est mentionné sur chaque produit séparément.

Directive nationale d’évaluation pour les ferronneries anti-effractions pour 

fenêtres, portes et volets.

La répartition en catégories suivante est opérée :

     Catégorie “Standard”, indiquée au moyen d’une étoile (*) ; produits qui, combinés 

à d’autres dispositifs anti-effraction, ralentissent de 3 minutes minimum la 

pénétration de cambrioleurs et répondent aux exigences de la catégorie “standard” 

selon le projet NEN 5089 (y compris les annexes selon la pièce jointe IV de la 

présente directive d’évaluation).

  Catégorie “Lourd”, indiquée au moyen de deux étoiles (**) ; produits qui, 

de manière autonome, ralentissent de 3 minutes minimum la pénétration de 

cambrioleurs ou produits qui, combinés à d’autres dispositifs anti-effraction, 

ralentissent de 5 minutes minimum la pénétration de cambrioleurs et répondent 

aux exigences de la catégorie “lourd” selon le projet NEN 5089 (y compris les 

annexes selon la pièce jointe IV de la présente directive d’évaluation).

  Catégorie “Extra lourd”, indiquée au moyen de trois étoiles (***) ; produits 

qui, de manière autonome, ralentissent de 5 minutes minimum la pénétration de 

cambrioleurs et qui répondent aux exigences de la catégorie “extra lourd” selon 

le projet NEN 5089 (y compris les annexes selon la pièce jointe IV de la présente 

directive d’évaluation).

La quasi-totalité de nos articles de sécurité ont également été testés sur des éléments 

destinés à des constructions neuves. Les produits approuvés sont repris dans la publication 

SKH 98-08.

Français
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Zusätzlich zu dem Sortiment Baubeschläge fertigt Stenman Holland Fahrradzubehör,

und zwar unter den Markennamen AXA und Basta. Zu der Produktgruppe Fahrradzubehör 

gehören:

• Fahrrad- und Motorschlösser

• Dynamos 

• Scheinwerfer 

• Rückleuchten

Außerdem gehören zu dem Lieferprogramm hochwertige Türschlösser (Schließanlagen) 

unter dem Markennamen ASSA®.

Stenman Holland B.V., AXA-MAG Sp. Z o.o (Polen) und Basta Group A/S 

(Dänemark) gehören zu AXA Stenman Industries B.V. Insgesamt werden mehr als 

400 Angestellte 

beschäftigt.

AXA Baubeschlagprodukte werden von Stenman Holland B.V. in NL- Veenendaal produziert. 

Die Historie Stenman Hollland geht bis ins Jahr 1902 zurück. Im Laufe dieser Zeit hat 

sich AXA im Bereich Einbruchsicherheit- und Sicherheitsprodukte einen bekannten Namen 

erworben.

Das Sortiment Baubeschläge besteht aus folgenden Produktgruppen:

• Scharniere und Bänder

• Fensteraufsteller

• Fensterverschlüsse

• Sicherheits-Türbeschläge

Die Productentwicklung und Herstellung erfolgt bei Stenman Holland in Veenendaal. 

AXA.MAG Sp. Z o.o.

AXA-MAG, PL-Siewierz produziert für den polnischen Markt 

unter dem Markennamen AXA Baubeschläge wie Aluminium-

Fensterverschlüsse und Tür- und Sicherheitsbeschläge. Der 

Verkauf und die Distribution erfolgt ebenfalls durch AXA-MAG.

Basta Group A/S

Die Basta Group entwickelt, produziert und vertreibt 

Fahrradbeleuchtung wie Front- und Rückleuchten und Dynamos 

mit dem entsprechenden Zubehör in F-Clamecy. Verkaufsbüros in 

Deutschland und Dänemark stehen ihr unterstützend zur Seite.

Deutsch
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Gebrauchsanweisung Katalog
Die Produktserie „Beschläge und Schlösser“ ist in verschiedene Produktgruppen aufgeteilt, 

die auf Seite 19 aufgelistet sind.

Wichtige Positionen der Artikelnummer:

Die erste Position kennzeichnet die Produktgruppe, zu der der Artikel gehört.

Die siebte und achte Position kennzeichnen die Endverarbeitung des Artikels. Diese beiden 

Ziffern sind Fett gedruckt. Der Zusatz (/6) steht für einen versiegelten Artikel, (/7) für 

einen losen Artikel, (/G) für einen gleichschließenden Artikel und (/B) für einen in einer 

Blisterverpackung verpackten Artikel. 

  
Artikel auch in Blisterverpackung erhältlich.

 
Artikel mit einem EAN-Aufkleber versehen.

Allgemeine Verkaufsbedingungen

Alle Verkäufe und/oder Lieferungen fi nden ausschließlich gemäß den Allgemeinen 

Lieferbedingungen der Vereinigte Fabriken für Beschläge und Schlösser (Verenigde 

Fabrieken van Hang- en Sluitwerk) statt, wie diese in der Geschäftsstelle der 

Arrondissementsrechtbank (Oberlandesgericht) in Den Haag am 27. November 1997 

unter der Nummer 129/1997 hinterlegt wurden. 

Eine Kopie dieser Bedingungen fi nden Sie auf der Rückseite der Auftragsbestätigung.

Handelsregister

Eingetragen bei der Industrie- und Handelskammer in Utrecht (Niederlande) 

– Handelsregisternr. 300 69 834

Haftung

Wir übernehmen keine Haftung für die im Katalog enthaltenen Informationen und eventuelle 

Druck- und Setzfehler.

Wir behalten uns Änderungen in der Konstruktion, Ausführung und Verpackung unserer 

Produkte vor. Alle Urheberrechte werden ausdrücklich vorbehalten. Die (teilweise) 

Übernahme ist nur nach schriftlicher Zustimmung der Stenman Holland B.V. erlaubt.

Die Stiftung „STICHTING KWALITEITSCENTRUM GEVELBOUW (SKG)” ist eine 

unabhängige Instanz, die die Einhaltung der niederländischen NEN-Norm 5089 und der 

Beurteilungsrichtlinie BRL 3104 von Sicherheitsproducten hinsichtlich ihrer Stärke und 

Nutzungsdauer überwacht. Die zugewiesene SKG-Zertifi zierung ist, sofern dies zutreffend 

ist, für jedes einzelne Produkt angegeben.

Nationale Beurteilungsrichtlinie für einbruchsichere Beschläge und Schlösser für 

Fenster, Türen und Fensterläden

Es wurde die folgende Klassifi zierung vorgenommen:

     Klasse „Standard”, angegeben mithilfe eines Sterns (*), für Produkte, die in 

Kombination mit anderen einbruchsicheren Vorkehrungen das Eindringen von 

Einbrechern wenigstens drei Minuten lang verzögern und die die Anforderungen der 

Klasse „Standard“ gemäß NEN 5089 (inklusive aller Ergänzungen gemäß Anlage IV 

dieser Beurteilungsrichtlinie) erfüllen.

    Klasse „Schwer”, angegeben mithilfe von zwei Sternen (**), für Produkte, die das 

Eindringen von Einbrechern selbständig wenigstens 3 Minuten lang verzögern oder 

in Kombination mit anderen einbruchsicheren Vorkehrungen das Eindringen von 

Einbrechern wenigstens 5 Minuten lang verzögern und die die Anforderungen der 

Klasse „Schwer“ gemäß NEN 5089 (inklusive aller Ergänzungen gemäß Anlage IV 

dieser Beurteilungsrichtlinie) erfüllen.

    Klasse „Extra schwer”, angegeben mithilfe von drei Sternen (***), für Produkte, 

die das Eindringen von Einbrechern selbständig wenigstens 5 Minuten lang 

verzögern und die die Anforderungen der Klasse „Extra schwer“ gemäß NEN 5089 

(inklusive aller Ergänzungen gemäß Anlage IV dieser Beurteilungsrichtlinie) erfüllen.

Fast alle unsere Sicherheitsartikel wurden auch an Neubauelementen getestet. 

Die zugelassenen Produkte fi nden Sie in der SKH-Ausgabe 98-08.

Deutsch
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1
CE-markering

Iedereen die binnen de Europese Unie bouwproducten verhandelt heeft te maken met 

CE-markering. De producent geeft hiermee aan dat hij zijn product op de markt brengt 

overeenkomstig de voorschriften van de Richtlijn bouwproducten (NEN1935). AXA brengt  

al  haar scharnieren voor ramen en deuren met een maatvoering vanaf 76 x 76 mm met 

een  CE-merk op de markt.

Draairichting van deuren en ramen

In verband met vaak voorkomende misverstanden over de draairichting van deuren en 

ramen, verzoeken wij u onderstaande aanduidingen volgens de ARGE (Union of the European 

Locksmithing and Ironworking Industries) aan te houden.

Afhangschema
Getest en goedbevonden

De (3 mm) scharnieren zijn door Stenman Holland uitgebreid getest op duurzaamheid 

volgens NEN1935. Na 200.000 maal te openen en sluiten van een deur in testopstelling 

bleken de scharnieren nog uitstekend te functioneren! De scharnieren zijn getest 

conform afhangschema (hiernaast). Dit schema dient ook te worden opgevolgd voor een 

standaarddeur van 2325 x 930 mm.

1: DIN links naar binnen 2: DIN rechts naar binnen

3: DIN links naar buiten 4: DIN rechts naar buiten

Nederlands

• 1e scharnier op 118 mm van de bovenzijde 

 (Heavy Duties 130 mm)

• 2e scharnier op 2048 mm van de bovenzijde

• 3e scharnier op 318 mm van de bovenzijde

 (Heavy Duties 370 mm)

• middenvoorziening op 1158 mm van de bovenzijde

Deuren moeten minimaal aan 2 scharnieren worden 

afgehangen. In verband met de vormstabiliteit van deuren 

verdient drie scharnieren de voorkeur. Wanneer gesproken 

wordt over een middenvoorziening, wordt door AXA altijd een 

scharnier toegepast.

2 scharnieren + middenvoorziening = 3 scharnieren

3 scharnieren + middenvoorziening = 4 scharnieren

Voor de belastingstabellen verwijzen wij u graag naar 

de volgende pagina’s.

•  Gebruik voor frequent gebruikte deuren bij voorkeur 

4 gelagerde scharnieren.

•  Bij gebruik van een openingsrem of sluitvertraging dient 

het ingeschaalde deurgewicht met 100% verhoogd te 

worden en altijd 4 scharnieren gebruikt te worden.

•  Bij gebruik van een vloerstopper op minder dan 60% van 

de deurbreedte gerekend vanaf het scharnier, dient het 

ingeschaalde deurgewicht met 100% verhoogd te worden 

en er 4 scharnieren gebruikt te worden.

•  Bij een deurbreedte van meer dan 930 mm en een 

raam-breedte van 800 mm, dient per 10 mm extra 

deur/raambreedte het gewicht van de deur/raam met 

1,5% extra gewicht ingeschaald te worden. Voorbeeld: 

deurbreedte 1030 mm en gewicht 80 kg = 100 mm 

breder dan 930 mm => 100 mm gedeeld door 10 mm = 

10 x 1,5% = 15%, 80 kg x 1,15 = 92 kg.
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1
CE-marker

Everybody who deals with building products within the European Union is confronted 

with CE-marking. When a product has a CE-mark, it means that the product meets the 

regulations of the guideline Building products (NEN1935). All hinges for windows and doors 

with a measurement of 76 x 76 mm are put into the market by AXA with a CE-mark.

Direction of rotation of doors and windows

In case of common mishaps about the direction of rotation of doors and windows, we 

would like you to follow the instructions below as pointed out by the Union of the European 

Locksmithing and Ironworking Industries.

Hanging schedule
Tested and approved

The hinges (3mm) are thoroughly tested by Stenman Holland 

on durability according to NEN1935. After opening and 

closing the door in a testing setup for 200.000 times the 

hinges were still in perfect working conditions.

The hinges were tested according the hanging schedule 

which you can see on the left. For a standard door of 

2325 x 930 mm this schedule must also be followed.

• fi rst hinge: 118 mm from the top

 (Heavy Duties 130 mm)

• second hinge: 2048 mm from the top

• third hinge: 318 mm from the top

 (Heavy Duties 370 mm)

• middle feature: 1158 mm from the top

The minimum amount of hinges necessary to hang a door is 

2. In case of form stability 3 hinges are preferred. When it 

says middle feature AXA always applies one hinge.

2 hinges + extra feature = 3 hinges

3 hinges + extra feature = 4 hinges

For the weight charts we refer to the next pages.

•  It is recommended to use 4 hinges on doors which are 

often used. To mount the door follow the drawing above.

•  If you want to use a door-spring, you need to increase 

the weight of the door bys 100%.

•  If you are using a door-spring, always apply 4 hinges. To 

mount the door follow the drawing above.

feature

1: DIN left inswinging 

2: DIN right inswinging 

3: DIN left outswinging

4: DIN right outswinging

English
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1
Marquage CE

Quiconque fait commerce de produits de construction au sein de l’Union européenne 

est confronté au marquage CE. Le producteur indique au moyen de ce marquage qu’il 

commercialise son produit conformément aux prescriptions de la Directive sur les Produits 

de Construction (NEN1935). AXA met sur le marché l’ensemble de ses charnières pour 

portes et fenêtres d’une dimension minimale de 76 x 76 mm avec une marque CE.

Sens d’ouverture des portes et fenêtres

Dans le cadre des fréquents malentendus liés au sens d’ouverture des portes et fenêtres, 

nous vous prions de bien vouloir conserver les indications ci-dessous selon l’ARGE (Union of 

the European Locksmithing and Ironworking Industries).

Schéma de suspension
Testées et approuvées

Les charnières (3 mm) ont été testées de manière 

approfondie par Stenman Holland sur le plan de la durabilité 

selon la norme NEN1935. Après 200.000 ouvertures et 

fermetures d’une porte de test, les charnières semblent 

encore fonctionner à merveille !

Les charnières sont testées conformément au schéma de 

suspension (ci-contre). Ce schéma doit également être suivi 

pour une porte standard de 2325 x 930 mm.

• 1e charnière à 118 mm du haut

 (Heavy Duties 130 mm)

• 2e charnière à 2048 mm du haut

•  3e charnière à 318 mm du haut

 (Heavy Duties 370 mm)

• dispositif central à 1158 mm du haut

Les portes doivent être suspendues à 2 charnières minimum. 

Sur le plan de la stabilité de forme des portes, mieux vaut 

utiliser trois charnières. 

Lorsqu’il est question de dispositif central, AXA applique 

systématiquement une charnière.

2 charnières + Dispositif central = 3 charnières

3 charnières + Dispositif central = 4 charnières

Pour les tableaux de charges, nous vous renvoyons aux 

pages suivantes.

•  Il est conseillé d’utiliser 4 charnières pour les portes 

fréquemment utilisées, et de les monter selon le dessin 

ci-dessus.

•  Vous devez majorer le poids de la porte de 100% en cas 

d’utilisation d’un ferme-porte. 

•  En cas d’utilisation d’un ferme-porte, veillez toujours 

utiliser 4 charnières et à les monter suivant le dessin 

ci-dessus.

Dispositif

1: DIN gauche en dedans

2: DIN droite en dedans 

3: DIN gauche en dehors

4: DIN droite en dehors 

Français
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1
CE-Zertifi zierung

Alle Händler von Baustoffen innerhalb der Europäischen Union sind von der CE-Zertifi zierung 

betroffen. Der Hersteller kennzeichnet hierdurch, dass er seine Produkte gemäß den 

Vorschriften der europäischen Richtlinie für Baustoffe (NEN 1935) auf den Markt bringt. 

AXA bringt alle Scharniere für Fenster und Türen mit einer Abmessung ab 76 x 76 mm mit 

einer CE-Zertifi zierung auf den Markt.

Drehrichtung von Türen und Fenstern

In Zusammenhang mit den häufi gen Missverständnissen bezüglich der Drehrichtung von 

Türen und Fenstern möchten wir Sie bitten, die nachfolgenden Anweisungen laut ARGE 

(Union of the European Locksmithing and Ironworking Industries) einzuhalten:

Aufhängungsschema
Getestet und für gut befunden

Die (3 mm) Scharniere wurden von Stenman Holland 

umfassend auf ihre Langlebigkeit gemäß NEN 1935 

getestet. Nachdem eine Tür in der Testanordnung 

200.000 Mal geöffnet und geschlossen wurde, funktionierten 

die Scharniere noch einwandfrei.

Die Scharniere wurden gemäß ihrem Aufhängungsschema 

getestet (siehe unten). Dieses Schema muss auch bei einer 

Standardtür von 2325 x 930 mm eingehalten werden:

• 1. Scharnier 118 mm von der Oberseite

 (Heavy Duties 130 mm)

• 2. Scharnier 2048 mm von der Oberseite

• 3. Scharnier 318 mm von der Oberseite

 (Heavy Duties 370 mm)

• Mittelaufhängung 1158 mm von der Oberseite

Türen müssen an wenigstens zwei Scharnieren aufgehängt 

werden. In Zusammenhang mit der Formstabilität der Türen 

werden drei Scharniere empfohlen.

Wenn von einer Mittelaufhängung gesprochen wird, 

verwendet AXA immer ein Scharnier.

2 Scharniere + Mittelaufhängung = 3 Scharniere

3 Scharniere + Mittelaufhängung = 4 Scharniere

Für die Belastungstabellen verweisen wir Sie auf die 

folgenden Seiten.

•  Für Türen, die häufi g benutzt werden, sollten vier 

Scharniere verwendet werden, die gemäß der 

vorstehenden Abbildung montiert werden sollten.

•  Sie müssen das Türgewicht bei der Verwendung eines 

Türschlosses um 100% erhöhen.

•  Verwenden Sie bei der Montage eines Türschlosses 

immer vier Scharniere und montieren Sie diese gemäß 

der vorstehenden Abbildung.

Mittelaufhängung

1: DIN links nach innen

2: DIN rechts nach innen 

3: DIN links nach außen

4: DIN rechts nach außen 

Deutsch
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1
Heavy Duties
Heavy Duties
Heavy Duties
Heavy Duties

Toepassing
Buitendeuren
Application
Front doors

Application
Portes d’entrée

Verwendung
Eingangstüren

23 Topcoat gegalvaniseerd staal, Topcoat zinc plated, Galvanisé brillant Topcoat,Topcoat Verzinkt

81 Roestvaststaal,Stainless steel, Acier inoxydable, Nirosta

Kleinverpakking
Small packing

Emballage stand.

Kleinverpackung

Overdoos
Packing

Emb. Expédition

Grossverpackung

Min. bestelhoeveelheid
Min. order quantity

Quantité minimale

Mindestbestellmenge

Aanbevolen schroeven
Recommended screws

Vis recommandées

Empfohlene Schrauben

6

6

4

4

3

3

24

24

16

16

12

12

24

24

16

16

12

12

4,5 x 30

4,5 x 30

4,5 x 30

4,5 x 30

4,5 x 30

4,5 x 30

1847-09 1837-09

1837/
18471

1837-09

1847-09

V = veiligheidsscharnieren SKG**
V = safety hinges SKG**

V = charnière de sécurité SKG**

V = Sicherheitsscharniere SKG**

Ø

T

D

Belastingstabel, 
weightchart, Tableau de changes, 
Belastungstabelle

3,0 mm

Type
Type
Type
Typ

Aantal
Number
Nombre
Anzahl

Kilogram
Kilogramme
Kilogramme
Kilogramm

1837/1847 3 120
4 140

1847-15 3 70
4 100

1847-17 3 60
4 90

Artikelnr.
Article nr.

No. d’ article

Artikel Nr.

Type scharnieren
Type butthinges

Type Charnières

Typ Scharnier

H B D Ø T P

1837-09-23

1837-09-81

1847-09-23/V

1847-09-81/V

1847-15-23/V

1847-17-23/V

Schijfl ager/Disc bearing/

Roulement de disque/

Scheibenlager

Schijfl ager/Disc bearing/

Roulement de disque/

Scheibenlager

Schijfl ager/Disc bearing/

Roulement de disque/

Scheibenlager

Schijfl ager/Disc bearing/

Roulement de disque/

Scheibenlager

Schijfl ager/Disc bearing/

Roulement de disque/

Scheibenlager

Schijfl ager/Disc bearing/

Roulement de disque/

Scheibenlager

114

114

114

114

114

114

89

89

89

89

150

175

3

3

3

3

3

3

17

17

17

17

17

17

2,0

2,0

2,0

2,0

2,0

2,0

-

-

18

18

18

18

Maten in mm
Sizes/mm

Dimensions/mm

Abmessungen/mm

1847-15 
1847-17 

1847-15
1847-17
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1
Heavy Duties
Heavy Duties
Heavy Duties
Heavy Duties

Toepassing
Buitendeuren
Application
Front doors

Application
Portes d’entrée

Verwendung
Eingangstüren

23 Topcoat gegalvaniseerd staal, Topcoat zinc plated, Galvanisé brillant Topcoat,Topcoat Verzinkt

Kleinverpakking
Small packing

Emballage stand.

Kleinverpackung

Overdoos
Packing

Emb. Expédition

Grossverpackung

Min. bestelhoeveelheid
Min. order quantity

Quantité minimale

Mindestbestellmenge

Aanbevolen schroeven
Recommended screws

Vis recommandées

Empfohlene Schrauben

4

4

16

16

16

16

4,5 x 30

4,5 x 30

1817-09 1867-09 

1817/
18671

1817-09

V = veiligheidsscharnieren SKG**
V = safety hinges SKG**

V = charnière de sécurité SKG**

V = Sicherheitsscharniere SKG**

Ø

T

D

Belastingstabel, 
Weightchart, Tableau de changes, 
Belastungstabelle

Staal, Steel, Acier, Stahl

3,0 mm

Artikelnr.
Article nr.

No. d’ article

Artikel Nr.

Type scharnieren
Type butthinges

Type Charnières

Typ Scharnier

H B D Ø T P

1817-09-23/V

1867-09-23/V

Ongelagerd/No bearing/

Sans roulements/Ungelagert

Conisch T-lager/Cone 

T-bearing/Roulements à 

 rouleaux coniques-T/

Konisches T-lager

114

114

89

89

3

3

17

17

2,0

2,0

18

18

Type
Type
Type
Typ

Aantal
Number
Nombre
Anzahl

Kilogram
Kilogramme
Kilogramme
Kilogramm

1817 3 90
4 110

1867 3 110
4 130

Maten in mm
Sizes/mm

Dimensions/mm

Abmessungen/mm

Afhangschema Heavy Duties, 
Hanging schedule Heavy Duties, 
Schéma de suspension Heavy Duties, 
Aufhängungsschema Heavy Duties

1867-09
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Bijzonderheden: 7 = Los gestort, K = Gekartelde pen
Particularities: 7 = In bulk, K = Knurled pin

Particularitès: 7 = En vrac, K = Goujon crénelé

Einzelheiten: 7 = Lose gestürzt, K = Gezähnter Stift 

02 Messing gepolijst, Polished brass, Laiton poli, Messing poliert

23 Topcoat gegalvaniseerd staal, Topcoat zinc plated, Galvanisé brillant Topcoat, Topcoat Verzinkt

33 Vermessingd, Brass plated, Laitonné, Vermessingt

81 Roestvaststaal, Stainless steel, Acier inoxydable, Nirosta

83 Roestvaststaal gestraald, Stainless steel sandblasted, Acier inox rayonné, Edelstahl gestrahlt

Toepassing
Ramen en deuren
Application
Windows and doors

Application
Fenêtres avex portes

Verwendung
Fensters und Türen

Kleinverpakking
Small packing

Emballage stand.

Kleinverpackung

Overdoos
Packing

Emb. Expédition

Grossverpackung

Min. bestelhoeveelheid
Min. order quantity

Quantité minimale

Mindestbestellmenge

Aanbevolen schroeven
Recommended screws

Vis recommandées

Empfohlene Schrauben

6
6
6
6

6
6
6
6
6

6
6

6

6
-
6
6

-
6
6

48
48
48
48

72
72
72
72
72

36
36

48

72
50
72
72

50
48
48

6
6
6
6

6
6
6
6
6

6
6

6

6
50
6
6

50
6
6

4,0 x 40
4,0 x 40
4,0 x 40
4,0 x 40

4,0 x 40
4,0 x 40
4,0 x 40
4,0 x 40
4,0 x 45

4,0 x 45
4,0 x 45

4,0 x 40

4,0 x 40
4,0 x 40
4,0 x 40
4,0 x 40

4,0 x 45
4,0 x 45
4,0 x 45

•

•

•

•
•
•
•

•
•

•
•

•
•

•

•

Artikelnr.
Article nr.

No. d’ article

Artikel Nr.

Type
Type

Type

Typ

H B D Ø T P

1531-24-02
1531-24-23
1531-24-33
1531-24-83

1531-25-02
1531-25-23
1531-25-33
1531-25-81
1531-25-83

1531-26-23
1531-26-83

1533-24-23

1533-25-23
1533-25-23/7
1533-25-81
1533-25-83

1537-25-23/7K
1537-25-23/K
1537-25-81/K

3"
3"
3"
3"

3,5"
3,5"
3,5"
3,5"
3,5"

4"
4"

3"

3,5"
3,5"
3,5"
3,5"

3,5"
3,5"
3,5"

76
76
76
76

89
89
89
89
89

102
102

76

89
89
89
89

89
89
89

76
76
76
76

89
89
89
89
89

102
102

76

89
89
89
89

89
89
89

2,4
2,4
2,4
2,4

2,4
2,4
2,4
2,4
2,4

3,0
3,0

2,4

2,4
2,4
2,4
2,4

3,0
3,0
3,0

10,8
10,8
10,8
10,8

11,8
11,8
11,8
11,8
11,8

11,8
11,8

10,8

11,8
11,8
11,8
11,8

14,0
14,0
14,0

2,0
2,0
2,0
2,0

2,0
2,0
2,0
2,0
2,0

2,0
2,0

2,0

2,0
2,0
2,0
2,0

2,0
2,0
2,0

-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-

-

-
-
-
-

-
-
-

Maten in mm
Sizes/mm

Dimensions/mm

Abmessungen/mm

Type
Type
Type
Typ

Aantal
Number
Nombre
Anzahl

Kilogram
Kilogramme
Kilogramme
Kilogramm

3" 2 25
3 35
4 45

3,5" x 3,5" 2 50
2,4 mm 3 70

4 80
3,5" x 3,5" 2 60
3,0 mm 3 80

4 100
4" 2 50

3 70
4 80

1531-24 1531-25

1533-24 1533-25

1531-24

1531-25
1531-26

1533-24

1533-25

1
Kogellagerscharnieren 
Butt hinges with ball bearings
Charnières à boutons et à roulements à billes
Scharniere mit Kugellagern

1531/
1533/
1537

Belastingstabel, 
weightchart, Tableau de changes, 
Belastungstabelle

Ø

T

D

Ø

T

D

2,4 mm3,0 mm

1537-25

1537-25

1531-26
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1

Artikelnr.
Article nr.

No. d’ article

Artikel Nr.

Type
Type

Type

Typ

H B D Ø T P

1541-24-23/V
1541-24-83/V

1541-25-23/V4
1541-25-81/V4
1541-25-83/V4

1543-24-23/V
1543-24-83/V

1543-25-23/V4
1543-25-23/7V4
1543-25-81/V4
1543-25-83/V4

1543-45-23/V4
1543-45-23/7V4

3" 
3"

3,5"
3,5"
3,5"

3"
3"

3,5"
3,5"
3,5"
3,5"

3,5" x 4"
3,5" x 4"

76
76

89
89
89

76
76

89
89
89
89

89
89

76
76

89
89
89

76
76

89
89
89
89

102
102

2,4
2,4

2,4
2,4
2,4

2,4
2,4

2,4
2,4
2,4
2,4

2,4
2,4

10,8
10,8

11,8
11,8
11,8

10,8
10,8

11,8
11,8
11,8
11,8

11,8
11,8

2,0
2,0

2,0
2,0
2,0

2,0
2,0

2,0
2,0
2,0
2,0

2,0
2,0

12
12

18
18
18

12
12

18
18
18
18

18
18

Bijzonderheden: 7 = Los gestort, V = Veiligheidsscharnieren SKG*, V4 = 4e generatie veiligheidsscharnieren SKG**
Particularities: 7 = In bulk, V = Safety hinges SKG*, V4 = 4e generation safety hinges SKG**

Particularitès: 7 = En vrac, V = Charnière de sécutité SKG*, V4 = 4e génération charnière de sécurité SKG**

Einzelheiten: 7 = Lose gestürzt, V = Sicherheitsscharniere SKG*, V4 = 4e Generation Sicherheitsscharniere SKG**

23 Topcoat gegalvaniseerd staal, Topcoat zinc plated, Galvanisé brillant Topcoat, Topcoat Verzinkt

81 Roestvaststaal, Stainless steel, Acier inoxydable, Nirosta

83 Roestvaststaal gestraald, Stainless steel sandblasted, Acier inox rayonné, Edelstahl gestrahlt

Toepassing
Ramen en deuren
Application
Windows and doors

Application
Fenêtres avex portes

Verwendung
Fensters und Türen

Maten in mm
Sizes/mm

Dimensions/mm

Abmessungen/mm

Kleinverpakking
Small packing

Emballage stand.

Kleinverpackung

Overdoos
Packing

Emb. Expédition

Grossverpackung

Min. bestelhoeveelheid
Min. order quantity

Quantité minimale

Mindestbestellmenge

Aanbevolen schroeven
Recommended screws

Vis recommandées

Empfohlene Schrauben

6
6

6
6
6

6
6

6
-
6
6

6
-

48
48

48
48
48

48
48

48
50
48
48

36
50

6
6

6
6
6

6
6

6
50
6
6

6
50

4,0 x 40
4,0 x 40

4,0 x 40
4,0 x 40
4,0 x 40

4,0 x 40
4,0 x 40

4,0 x 40
4,0 x 40
4,0 x 40
4,0 x 40

4,0 x 40
4,0 x 40

•

•

•
•

•

•

•

•

•

  

Type
Type
Type
Typ

Aantal
Number
Nombre
Anzahl

Kilogram
Kilogramme
Kilogramme
Kilogramm

3" 2 25
3 35
4 45

3,5" 2 50
3 70
4 80

3,5" x 4" 2 50
3 70
4 80

1541-24  

B

H

1543-24  1543-25  

1541-24

1541-25

1543-24

1543-25

Kogellagerscharnieren
Butt hinges with ball bearings
Charnières à boutons et à roulements à billes
Scharniere mit Kugellagern

Belastingstabel, 
weightchart, Tableau de changes, 
Belastungstabelle1541-25  

1541/
1543

1543-45  

1543-45

1

Ø

T

D

2,4 mm
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Artikelnr.
Article nr.

No. d’ article

Artikel Nr.

Type
Type

Type

Typ

H B D Ø T P

1547-25-23/7KV4
1547-25-23/V4
1547-25-81/V4

1547-55-23/7KV4
1547-55-23/V4
1547-55-81/V4

3,5"
3,5"
3,5"

3,5" x 6"
3,5" x 6"
3,5" x 6"

89
89
89

89
89
89

89
89
89

150
150
150

3,0
3,0
3,0

3,0
3,0
3,0

14
14
14

14
14
14

2,0
2,0
2,0

2,0
2,0
2,0

18
18
18

18
18
18

Toepassing
Buitendeuren
Application
Front doors

Application
Portes d’entrée

Verwendung
Eingangstüren

Bijzonderheden: 7 = Los gestort, K = Gekartelde pen, V4 = 4e generatie Veiligheidsscharnieren SKG®**
Particularities: 7 = In bulk, K = Knurled pin, V4 = 4e generation safety hinges SKG**

Particularitès: 7 = En vrac, K = Goujon crénelé, V4 = 4e generation safety hinges SKG**

Einzelheiten: 7 = Lose gestürzt, K = Gezähnter Stift, V4 = 4e Generation Sicherheitsscharniere SKG**

23 Topcoat gegalvaniseerd staal, Topcoat zinc plated, Galvanisé brillant Topcoat, Topcoat Verzinkt

81 Roestvaststaal, Stainless steel, Acier inoxydable, Nirosta

Maten in mm
Sizes/mm

Dimensions/mm

Abmessungen/mm

Kleinverpakking
Small packing

Emballage stand.

Kleinverpackung

Overdoos
Packing

Emb. Expédition

Grossverpackung

Min. bestelhoeveelheid
Min. order quantity

Quantité minimale

Mindestbestellmenge

Aanbevolen schroeven
Recommended screws

Vis recommandées

Empfohlene Schrauben

-
6
6

-
4
4

50
48
48

25
16
16

50
6
6

25
4
4

4,0 x 45
4,0 x 45
4,0 x 45

4,0 x 45
4,0 x 45
4,0 x 45

•
•

•

1547-25 

1547-25

1
Kogellagerscharnieren (Kantelaaf)
Butt hinges with ball bearings (back fl ap)
Charnières à boutons et à roulement à billes (Logement de porte)
Scharniere mit Kugellagern (Leibung) 1547

Type
Type
Type
Typ

Aantal
Number
Nombre
Anzahl

Kilogram
Kilogramme
Kilogramme
Kilogramm

3,5" 2 60
3 80
4 100

3,5" x 6" 2 40
3 50
4 60

Belastingstabel, 
weightchart, Tableau de changes, 
Belastungstabelle1547-55 

1547-55

Ø

T

D

3,0 mm
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33 Vermessingd, Brass plated, Laitonné, Vermessingt

Toepassing
Binnendeuren
Application
Inside doors

Application
Portes intérieures

Verwendung
Innentüren

Artikelnr.
Article nr.

No. d’ article

Artikel Nr.

Type
Type

Type

Typ

H B D Ø T

1410-24-33V1)

1410-25-33V1)

3"

3,5"

76

89

76

89

2,4

2,4

12,2

12,2

2,0

2,0

Maten in mm
Sizes/mm

Dimensions/mm

Abmessungen/mm

Kleinverpakking
Small packing

Emballage stand.

Kleinverpackung

Overdoos
Packing

Emb. Expédition

Grossverpackung

Min. bestelhoeveelheid
Min. order quantity

Quantité minimale

Mindestbestellmenge

Aanbevolen schroeven
Recommended screws

Vis recommandées

Empfohlene Schrauben

10

10

40

40

10

10

4,0 x 40

4,0 x 40

Type
Type
Type
Typ

Aantal
Number
Nombre
Anzahl

Kilogram
Kilogramme
Kilogramme
Kilogramm

3" 2 20
3 35
4 45

3,5" 2 30
3 45
4 60

1410-24

1410-24

V1)

1
Kogellagerscharnieren 
Butt hinges with ball bearings
Charnières à boutons et à roulements à billes
Scharniere mit Kugellagern 1410

Belastingstabel, 
weightchart, Tableau de changes, 
Belastungstabelle

Bijzonderheden: 1) V = vaasknop
Particularities: 1) V = vaseknob

Particularitès: 1) V = bouton vase

Einzelheiten: 1) V = Vaseknopf

1410-25

1410-25

Ø

T

D
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1
Scharnieren met losse pen
Butt hinges with loose pin
Charnières avec goujon amovible
Scharniere mit ausziehbarem Stift

Toepassing
1103-22 / 1103-23 Lichte constructies
Application
1103-22 / 1103-23 Light construction

Application
1103-22 / 1103-23 Constructions légères

Verwendung
1103-22 / 1103-23 Leichte Konstruktion

Bijzonderheden: ¹) V = vaasknop
Particularities: ¹) V = vaseknob

Particularitès: ¹) V = bouton vase

Einzelheiten: ¹) V = Vaseknopf

Kleinverpakking
Small packing

Emballage stand.

Kleinverpackung

Overdoos
Packing

Emb. Expédition

Grossverpackung

Min. bestelhoeveelheid
Min. order quantity

Quantité minimale

Mindestbestellmenge

Aanbevolen schroeven
Recommended screws

Vis recommandées

Empfohlene Schrauben

40

24
24

8
24
8
8

6

10

240

144
144

64
96
64
64

36

40

40

24
24

8
24
8
8

6

10

3,5 x 20 

4,0 x 20
4,0 x 20 

4,0 x 40 
4,0 x 40 
4,0 x 40 
4,0 x 40 

4,0 x 40 

4,0 x 40

•

•
•

•

•

•
•

•
•
•
•

•

•

Artikelnr.
Article nr.

No. d’ article

Artikel Nr.

Type
Type

Type

Typ

H B D Ø T

1103-22-23

1103-23-23
1103-23-83

1103-24-00
1103-24-23
1103-24-33
1103-24-83

1103-25-23

1420-24-33 V¹)

2"

2,5"
2,5"

3"
3"
3"
3"

3,5"

3"

51

63
63

76
76
76
76

89

76

51

63
63

76
76
76
76

89

76

1,6

2,0
2,0

2,0
2,0
2,0
2,0

2,4

2,0

7,8

9,5
9,5

10,0
10,0
10,0
10,0

11,8

10,0

1,8

2,0
2,0

2,0
2,0
2,0
2,0

2,0

2,0

Maten in mm
Sizes/mm

Dimensions/mm

Abmessungen/mm

1103-22
1103-23
1103-24

1103-251420-24

Type
Type
Type
Typ

Aantal
Number
Nombre
Anzahl

Kilogram
Kilogramme
Kilogramme
Kilogramm

2" 2 10
3 15
4 20

2,5" 2 15
3 25
4 30

3" 2 20
3 30
4 40

3,5" 2 40
3 60
4 70

Belastingstabel m.u.v. messing, 
With exception of brass, avec exeption de laiton, 
Mit Ausnahme von Messing

1103-22

1103-23
1103-24

1103-25

1420-24

Ø

T

D

V1)

1103/
1420

00 Messing, Brass, Laiton, Messing

23 Topcoat gegalvaniseerd staal, Topcoat zinc plated, Galvanisé brillant Topcoat,Topcoat Verzinkt

33 Vermessingd, Brass plated, Laitonné, Vermessingt

83 Roestvaststaal gestraald, Stainless steel sandblasted, Acier inox rayonné, Edelstahl gestrahlt

2,4 mm
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Scharnieren met ronde hoeken/losse pen, 
1105-35/1107-25 met doorgezette knoop
Butt hinges with rounded corners/loose pen, 
1105-35/1107-25 with embedded knob
Charnières avec coins arrondis/goujon amovible, 
1105-35/1107-25 avec bouton embouti
Scharniere mit abgerundeten Ecken/ausziehbarem Stift, 
1105-35/1107-25 mit durchgesetztem Knopf

Toepassing
Ramen en deuren
Application
Windows and doors

Application
Fenêtres avex portes

Verwendung
Fensters und Türen

Bijzonderheden: 7 = Los gestort, K = Gekartelde pen
Particularities: 7 = In bulk, K = Knurled pin

Particularitès: 7 = En vrac, K = Goujon crénelé

Einzelheiten: 7 = Lose gestürzt, K = Gezähnter Stift

23 Topcoat gegalvaniseerd staal,Topcoat zinc plated, Galvanisé brillant Topcoat, Topcoat Verzinkt

83 Roestvaststaal gestraald,Stainless steel sandblasted, Acier inox rayonné, Edelstahl gestrahlt

Kleinverpakking
Small packing

Emballage stand.

Kleinverpackung

Overdoos
Packing

Emb. Expédition

Grossverpackung

Min. bestelhoeveelheid
Min. order quantity

Quantité minimale

Mindestbestellmenge

Aanbevolen schroeven
Recommended screws

Vis recommandées

Empfohlene Schrauben

24
-
8

6
-
-

-

-

96
100
64

36
50
50

50

50

24
100
8

6
50
50

50

50

4,0 X 40
4,0 X 40
4,0 X 40

4,0 X 40
4,0 X 40
4,0 X 40

4,0 X 45

4,0 X 45

•

•

•

Artikelnr.
Article nr.

No. d’ article

Artikel Nr.

Type
Type

Type

Typ

H B D Ø T

1105-24-23
1105-24-23/7K
1105-24-83

1105-25-23
1105-25-23/7K
1105-25-83/7K

1105-35-23/7K

1107-25-23/7K

3"
3"
3"

3,5"
3,5"
3,5"

3,5" x 3,25"

3,5"

76
76
76

89
89
89

89

89

76
76
76

89
89
89

79

89

2,0
2,0
2,0

2,4
2,4
2,4

3,0

3,0

9,8
9,8
9,8

11,8
11,8
11,8

14

14

2,0
2,0
2,0

2,0
2,0
2,0

2,0

2,0

Maten in mm
Sizes/mm

Dimensions/mm

Abmessungen/mm

Type
Type
Type
Typ

Aantal
Number
Nombre
Anzahl

Kilogram
Kilogramme
Kilogramme
Kilogramm

3,5" x 3,25" 2 40
3,0 mm 3 60

4 70
3,5" 2 60
3,0 mm 3 70

4 90

1105-24 1105-25

1105-35 1107-25

1105-24

1105-25

1105-35

1107-25

Ø

T

D

1105/
1107

Ø

T

D

Type
Type
Type
Typ

Aantal
Number
Nombre
Anzahl

Kilogram
Kilogramme
Kilogramme
Kilogramm

3" 2 25
2,0 mm 3 30

4 40
3,5" 2 40
2,4 mm 3 60

4 70

Belastingstabel, 
weightchart, Tableau de changes, 
Belastungstabelle

44

1

2,4 mm3,0 mm
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Toepassing
Ramen en deuren
Application
Windows and doors

Application
Fenêtres avex portes

Verwendung
Fensters und Türen

Bijzonderheden: 7 = Los gestort, K = Gekartelde pen, V = Veiligheidsscharnieren SKG*, 
V4 = 4e generatie veiligheidsscharnieren SKG**
Particularities: 7 = In bulk, K = Knurled pin, V = Safety hinges SKG*, V4 = 4e generation safety hinges SKG**

Particularitès: 7 = En vrac, K = Goujon crénelé, V = Charnière de sécutité SKG*, V4 = 4e génération charnière de sécurité SKG**

Einzelheiten: 7 = Lose gestürzt, K = Gezähnter Stift, V = Sicherheitsscharniere SKG*, V4 = 4e Generation Sicherheitsscharniere SKG**

23 Topcoat gegalvaniseerd staal, Topcoat zinc plated, Galvanisé brillant Topcoat,Topcoat Verzinkt

83 Roestvaststaal gestraald, Stainless steel sandblasted, Acier inox rayonné, Edelstahl gestrahlt

Kleinverpakking
Small packing

Emballage stand.

Kleinverpackung

Overdoos
Packing

Emb. Expédition

Grossverpackung

Min. bestelhoeveelheid
Min. order quantity

Quantité minimale

Mindestbestellmenge

Aanbevolen schroeven
Recommended screws

Vis recommandées

Empfohlene Schrauben

15

6

15
-
-

6
-
-

60

24

60
100
100

24
50
50

15

6

60
100
100

6
50
50

4,0 x 40

4,0 x 40

4,0 x 40
4,0 x 40
4,0 x 40

4,0 x 40
4,0 x 40
4,0 x 40

• •

•

•

•

Type
Type
Type
Typ

Aantal
Number
Nombre
Anzahl

Kilogram
Kilogramme
Kilogramme
Kilogramm

3" 2 20
3 30
4 40

3,5" 2 40
3 60
4 70

Ø

T

D

Belastingstabel, 
weightchart, Tableau de changes, 
Belastungstabelle

Artikelnr.
Article nr.

No. d’ article

Artikel Nr.

Type
Type

Type

Typ

H B D Ø T P

1113-24-23/V

1113-25-23/V4

1114-24-23/V
1114-24-23/7KV
1114-24-83/7KV

1114-25-23/V4
1114-25-23/7KV4
1114-25-83/7KV4

3"

3,5"

3"
3"
3"

3,5"
3,5"
3,5"

76

89

76
76
76

89
89
89

76

89

76
76
76

89
89
89

2,0

2,4

2,0
2,0
2,0

2,4
2,4
2,4

10,0

11,8

10,0
10,0
10,0

11,8
11,8
11,8

2,0

2,0

2,0
2,0
2,0

2,0
2,0
2,0

12

18

12
12
12

18
18
18

Maten in mm
Sizes/mm

Dimensions/mm

Abmessungen/mm

1113-24

1113-25

1114-24

1114-25

1113-24  
1113-25 

1114-24  
1114-25 

1

46

Veiligheidsscharnieren met ingebouwde 
dievenklauwen (losse pen)
Security butt hinges with anti-burglary-pin (loose pin)
Charnières de sûreté avec boulon anti-vol (goujon amovible)
Sicherheitsscharniere mit Bandsicherungsbolzen  (ausziehbarem Stift)

1113/
1114

2,4 mm



48 49

Toepassing
1115 klepramen/1117 deuren
Application
1115 top hinge windows/1117 doors

Application
1115 Fenêtres abanttantes/1117 portes

Verwendung
1115 Ventilfenster/1117 Türen

Bijzonderheden: 7 = Los gestort, K = Gekartelde pen, V4 = 4e generatie veiligheidsscharnieren SKG**
Particularities: 7 = In bulk, K = Knurled pin, V4 = 4e generation safety hinges SKG**

Particularitès: 7 = En vrac, K = Goujon crénelé, V4 = 4e génération charnière de sécurité SKG**

Einzelheiten: 7 = Lose gestürzt, K = Gezähnter Stift, V4 = 4e Generation Sicherheitsscharniere SKG**

23 Topcoat gegalvaniseerd staal, Topcoat zinc plated, Galvanisé brillant Topcoat,Topcoat Verzinkt

81 Roestvaststaal,Stainless steel, Acier inoxydable, Nirosta

83 Roestvaststaal gestraald, Stainless steel sandblasted, Acier inox rayonné, Edelstahl gestrahlt

Artikelnr.
Article nr.

No. d’ article

Artikel Nr.

Type
Type

Type

Typ

H B D Ø T P

1115-35-23/7KV4
1115-35-81/KV4
1115-35-83/7KV4

1117-25-23/7KV4
1117-25-23/V4
1117-25-81/V4

3,5" x 3,25"
3,5" x 3,25"
3,5" x 3,25"

3,5"
3,5"
3,5"

89
89
89

89
89
89

79
79
79

89
89
89

3
3
3

3
3
3

14
14
14

14
14
14

2,0
2,0
2,0

2,0
2,0
2,0

18
18
18

18
18
18

Maten in mm
Sizes/mm

Dimensions/mm

Abmessungen/mm

Kleinverpakking
Small packing

Emballage stand.

Kleinverpackung

Overdoos
Packing

Emb. Expédition

Grossverpackung

Min. bestelhoeveelheid
Min. order quantity

Quantité minimale

Mindestbestellmenge

Aanbevolen schroeven
Recommended screws

Vis recommandées

Empfohlene Schrauben

-
6
-

-
6
6

50
24
50

50
24
24

50
6
50

50
6
6

4,0 x 45
4,0 x 45
4,0 x 45

4,0 x 45
4,0 x 45
4,0 x 45

•1115-35

1117-25

Ø

T

D

1115-35 1117-25 

1
Veiligheidsscharnieren met ingebouwde 
dievenklauwen (losse pen)
Security butt hinges with anti-burglary-pin (loose pin)
Charnières de sûreté avec boulon anti-vol (goujon amovible)
Sicherheitsscharniere mit Bandsicherungsbolzen  (ausziehbarem Stift)

1115/
1117

Belastingstabel, 
weightchart, Tableau de changes, 
Belastungstabelle

Type
Type
Type
Typ

Aantal
Number
Nombre
Anzahl

Kilogram
Kilogramme
Kilogramme
Kilogramm

3" x 3,25" 2 50
3 60
4 80

3,5" x 3,5" 2 60
3 70
4 90

3,0 mm
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Toepassing
Buitendeuren
Application
Outside doors

Application
Portes extérieures

Verwendung
Aussentüren

Bijzonderheden: V4 = 4e generatie veiligheidsscharnieren SKG**, ¹) Spiegelbeeld
Particularities: V4 = 4e generation safety hinges SKG**, ¹) Refl ected image

Particularitès: V4 = 4e génération charnière de sécurité SKG**, ¹) Image réfl échie

Einzelheiten: V4 = 4e Generation Sicherheitsscharniere SKG**, ¹) Spiegelbild 

23 Topcoat gegalvaniseerd staal, Topcoat zinc plated, Galvanisé brillant Topcoat, Topcoat Verzinkt

83 Roestvaststaal gestraald, Stainless steel sandblasted, Acier inox rayonné, Edelstahl gestrahlt

Artikelnr.
Article nr.

No. d’ article

Artikel Nr.

Type
Type

Type

Typ

H B D Ø T P

1200-27-23/V4
1200-27-83/V4

1200-28-23/V4
1200-28-83/V4

1200-29-23/V4

1200-37-23/V4
1200-37-83/V4

1200-38-23/V4
1200-38-83/V4

1200-39-23/V4

3,5" x 5"
3,5" x 5"

3,5" x 6"
3,5" x 6"

3,5" x 7"

3,5" x 5"
3,5" x 5"

3,5" x 6"
3,5" x 6"

3,5" x 7"

89
89

89
89

89

89
89

89
89

89

125
125

150
150

175
 
125
125

150
150

175

3,0
3,0

3,0
3,0

3,0

3,0
3,0

3,0
3,0

3,0

16
16
 
16
16

16

16
16

16
16

16

2,0
2,0

2,0
2,0

2,0

2,0
2,0

2,0
2,0

2,0

18
18

18
18

18

18
18

18
18

18

Maten in mm
Sizes/mm

Dimensions/mm

Abmessungen/mm

Kleinverpakking
Small packing

Emballage stand.

Kleinverpackung

Overdoos
Packing

Emb. Expédition

Grossverpackung

Min. bestelhoeveelheid
Min. order quantity

Quantité minimale

Mindestbestellmenge

Aanbevolen schroeven
Recommended screws

Vis recommandées

Empfohlene Schrauben

4
4

4
4

4

4
4

4
4

4

16
16

16
16

16

16
16

16
16

16

4
4

4
4

4

4
4

4
4

4

4,0 x 45
4,0 x 45

4,0 x 45
4,0 x 45

4,0 x 45

4,0 x 45
4,0 x 45

4,0 x 45
4,0 x 45

4,0 x 45

•

•

•

•

Type
Type
Type
Typ

Aantal
Number
Nombre
Anzahl

Kilogram
Kilogramme
Kilogramme
Kilogramm

3,5" x 5" 2 50
3 70
4 90

3,5" x 6" 2 40
3 50
4 65

3,5" x 7" 2 30
3 40
4 55

Belastingstabel, 
weightchart, Tableau de changes, 
Belastungstabelle

1200-27 
1200-28 
1200-29   
1200-371) 
1200-381) 
1200-391)   

1200-27
1200-28
1200-29
DIN rechts
DIN right
DIN droite
DIN rechts

1200-37 
1200-38
1200-39
DIN links
DIN left
DIN gauche
DIN links

1
Kogelstiftpaumelles
Ball bolt hinges
Fiches à boutons
Kugelstifttürscharniere 1200

Ø

T

D

3,0 mm
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Toepassing
Buitendeuren
Application
Outside doors

Application
Portes extérieures

Verwendung
Aussentüren

23 Topcoat gegalvaniseerd staal, Topcoat zinc plated, Galvanisé brillant Topcoat, Topcoat Verzinkt

81 Roestvaststaal, Stainless steel, Acier inoxydable, Nirosta

83 Roestvaststaal gestraald, Stainless steel sandblasted, Acier inox rayonné, Edelstahl gestrahlt

Kleinverpakking
Small packing

Emballage stand.

Kleinverpackung

Overdoos
Packing

Emb. Expédition

Grossverpackung

Min. bestelhoeveelheid
Min. order quantity

Quantité minimale

Mindestbestellmenge

Aanbevolen schroeven
Recommended screws

Vis recommandées

Empfohlene Schrauben

6
6
6

4

6
6
6

4

36
36
36

48

36
36
36
 
48

6
6
6

4

6
6
6

4

4,0 x 45
4,0 x 45
4,0 x 45

4,0 x 45

4,0 x 45
4,0 x 45
4,0 x 45

4,0 x 45

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

Artikelnr.
Article nr.

No. d’ article

Artikel Nr.

Type
Type

Type

Typ

H B D Ø T P

1201-25-23
1201-25-81
1201-25-83

1201-25-23/V4

1201-35-23
1201-35-81
1201-35-83

1201-35-23/V4

3,5"
3,5"
3,5"

3,5"

3,5"
3,5"
3,5"

3,5"

89
89
89

89

89
89
89

89

89
89
89

89

89
89
89

89

3,0
3,0
3,0

3,0

3,0
3,0
3,0

3,0

16
16
16

16

16
16
16

16

2,0
2,0
2,0

2,0

2,0
2,0
2,0

2,0

-
-
-

18

-
-
-

18

Maten in mm
Sizes/mm

Dimensions/mm

Abmessungen/mm

1201-25  
1201-351) 

1201-25

1201-25(/V4)
DIN rechts
DIN right
DIN droite
DIN rechts

1201-35

1201-35(/V4)
DIN links
DIN left
DIN gauche
DIN links

1
Kogelstiftpaumelles
Ball bolt hinges
Fiches à boutons
Kugelstifttürscharniere 1201

Belastingstabel, 
weightchart, Tableau de changes, 
Belastungstabelle

Type
Type
Type
Typ

Aantal
Number
Nombre
Anzahl

Kilogram
Kilogramme
Kilogramme
Kilogramm

3,5" 2 65
3 95
4 120

52

Bijzonderheden: V4 = 4e generatie veiligheidsscharnieren SKG**, ¹) Spiegelbeeld
Particularities: V4 = 4e generation safety hinges SKG**, ¹) Refl ected image

Particularitès: V4 = 4e génération charnière de sécurité SKG**, ¹) Image réfl échie

Einzelheiten: V4 = 4e Generation Sicherheitsscharniere SKG**, ¹) Spiegelbild 

Ø

T

D

3,0 mm
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23 Topcoat gegalvaniseerd staal, Topcoat zinc plated, Galvanisé brillant Topcoat, Topcoat Verzinkt

83 Roestvaststaal gestraald, Stainless steel sandblasted, Acier inox rayonné, Edelstahl gestrahlt

Toepassing
Buitendeuren
Application
Outside doors

Application
Portes extérieures

Verwendung
Aussentüren

Kleinverpakking
Small packing

Emballage stand.

Kleinverpackung

Overdoos
Packing

Emb. Expédition

Grossverpackung

Min. bestelhoeveelheid
Min. order quantity

Quantité minimale

Mindestbestellmenge

Aanbevolen schroeven
Recommended screws

Vis recommandées

Empfohlene Schrauben

4
4

4

4
4

4

16
16

16

16
16

16

4
4

4

4
4

4

4,0 x 45
4,0 x 45

4,0 x 45

4,0 x 45
4,0 x 45

4,0 x 45

Artikelnr.
Article nr.

No. d’ article

Artikel Nr.

Type
Type

Type

Typ

H B D Ø T P

1202-27-23/V4
1202-27-83/V4

1202-28-23/V4

1202-37-23/V4
1202-37-83/V4

1202-38-23/V4

3,5" x 5"
3,5" x 5"

3,5" x 6"

3,5" x 5"
3,5" x 5"

3,5" x 6"

89
89

89

89
89

89

125
125

150

125
125

150

3,0
3,0

3,0

3,0
3,0

3,0

16
16

16

16
16

16

2,0
2,0

2,0

2,0
2,0

2,0

18
18

18

18
18

18

Maten in mm
Sizes/mm

Dimensions/mm

Abmessungen/mm

Type
Type
Type
Typ

Aantal
Number
Nombre
Anzahl

Kilogram
Kilogramme
Kilogramme
Kilogramm

3,5" x 5" 2 50
3 70
4 90

3,5" x 6" 2 40
3 50
4 65

1202-27 
1202-28  
1202-371) 
1202-381)  

1202-27
1202-28
DIN rechts
DIN right
DIN droite
DIN rechts

1202-37
1202-38
DIN links
DIN left
DIN gauche
DIN links

1
Kogelstiftpaumelles
Ball bolt hinges
Fiches à boutons
Kugelstifttürscharniere 1202

Belastingstabel, 
weightchart, Tableau de changes, 
Belastungstabelle

Bijzonderheden: V4 = 4e generatie veiligheidsscharnieren SKG**, ¹) Spiegelbeeld
Particularities: V4 = 4e generation safety hinges SKG**, ¹) Refl ected image

Particularitès: V4 = 4e génération charnière de sécurité SKG**, ¹) Image réfl échie

Einzelheiten: V4 = 4e Generation Sicherheitsscharniere SKG**, ¹) Spiegelbild 

Ø

T

D

3,0 mm
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Toepassing
Buitendeuren
Application
Outside doors

Application
Portes extérieures

Verwendung
Aussentüren

23 Topcoat gegalvaniseerd staal, Topcoat zinc plated, Galvanisé brillant Topcoat, Topcoat Verzinkt

81 Roestvaststaal, Stainless steel, Acier inoxydable, Nirosta

83 Roestvaststaal gestraald, Stainless steel sandblasted, Acier inox rayonné, Edelstahl gestrahlt

Artikelnr.
Article nr.

No. d’ article

Artikel Nr.

Type
Type

Type

Typ

H B D Ø T P

1203-25-23
1203-25-81
1203-25-83

1203-25-23/V4
1203-25-81/V4
1203-25-83/V4

1203-35-23
1203-35-81
1203-35-83

1203-35-23/V4
1203-35-81/V4
1203-35-83/V4

3,5"
3,5"
3,5"

3,5"
3,5"
3,5"

3,5"
3,5"
3,5"

3,5"
3,5"
3,5"

89
89
89

89
89
89

89
89
89

89
89
89

89
89
89

89
89
89

89
89
89

89
89
89

3,0
3,0
3,0

3,0
3,0
3,0

3,0
3,0
3,0

3,0
3,0
3,0

16
16
16

16
16
16

16
16
16

16
16
16

2,0
2,0
2,0

2,0
2,0
2,0

2,0
2,0
2,0

2,0
2,0
2,0

- 
- 
- 

18
18
18

- 
- 
- 

18
18
18

Maten in mm
Sizes/mm

Dimensions/mm

Abmessungen/mm

Kleinverpakking
Small packing

Emballage stand.

Kleinverpackung

Overdoos
Packing

Emb. Expédition

Grossverpackung

Min. bestelhoeveelheid
Min. order quantity

Quantité minimale

Mindestbestellmenge

Aanbevolen schroeven
Recommended screws

Vis recommandées

Empfohlene Schrauben

6
6
6

4
4
4

6
6
6

4
4
4

36
36
36

48
48
48

36
36
36

48
48
48

6
6
6

4
4
4

6
6
6

4
4
4

4,0 x 45
4,0 x 45
4,0 x 45

4,0 x 45
4,0 x 45
4,0 x 45
 
4,0 x 45
4,0 x 45
4,0 x 45

4,0 x 45
4,0 x 45
4,0 x 45

•

 

•

•

•

 

•

•

Type
Type
Type
Typ

Aantal
Number
Nombre
Anzahl

Kilogram
Kilogramme
Kilogramme
Kilogramm

3,5" 2 65
3 95
4 120

1203-25

1203-25/V4
DIN rechts
DIN right
DIN droite
DIN rechts

1203-35

1203-35/V4
DIN links
DIN left
DIN gauche
DIN links

1203-25, 
1203-351)  

1
Kogelstiftpaumelles
Ball bolt hinges
Fiches à boutons
Kugelstifttürscharniere 1203

Belastingstabel, 
weightchart, Tableau de changes, 
Belastungstabelle

Bijzonderheden: V4 = 4e generatie veiligheidsscharnieren SKG**, ¹) Spiegelbeeld
Particularities: V4 = 4e generation safety hinges SKG**, ¹) Refl ected image

Particularitès: V4 = 4e génération charnière de sécurité SKG**, ¹) Image réfl échie

Einzelheiten: V4 = 4e Generation Sicherheitsscharniere SKG**, ¹) Spiegelbild 

Ø

T

D

3,0 mm
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Toepassing
Ramen en deuren
Application
Windows and doors

Application
Fenêtres avex portes

Verwendung
Fensters und Türen

Bijzonderheden: 7 = Los gestort, K = Gekartelde pen, V4 = 4e generatie veiligheidsscharnieren SKG**
Particularities: 7 = In bulk, K = Knurled pin, V4 = 4e generation safety hinges SKG**

Particularitès: 7 = En vrac, K = Goujon crénelé, V4 = 4e génération charnière de sécurité SKG**

Einzelheiten: 7 = Lose gestürzt, K = Gezähnter Stift, V4 = 4e Generation Sicherheitsscharniere SKG**

23 Topcoat gegalvaniseerd staal, Topcoat zinc plated, Galvanisé brillant Topcoat,Topcoat Verzinkt

81 Roestvaststaal,Stainless steel, Acier inoxydable, Nirosta

Kleinverpakking
Small packing

Emballage stand.

Kleinverpackung

Overdoos
Packing

Emb. Expédition

Grossverpackung

Min. bestelhoeveelheid
Min. order quantity

Quantité minimale

Mindestbestellmenge

Aanbevolen schroeven
Recommended screws

Vis recommandées

Empfohlene Schrauben

-

6
-

-
6

50

24
50

50
48

50

6
50

50
6

4,0 x 40

4,0 x 40
4,0 x 40

4,0 x 45
4,0 x 45

Artikelnr.
Article nr.

No. d’ article

Artikel Nr.

Type
Type

Type

Typ

Maten 
in 
mm
Sizes/

H B D Ø T P

1129-25-23/7

1132-25-23/V4
1132-25-23/7V4

1147-25-23/7KV4
1147-25-81/V4

3,5"

3,5"
3,5"

3,5"
3,5"

89

89
89

89
89

89

89
89

89
89

2,4

2,4
2,4

3
3

11,8

11,8
11,8

14,0
14,0

2,0

2,0
2,0

2,0
2,0

18
18

18
18

Maten in mm
Sizes/mm

Dimensions/mm

Abmessungen/mm

Type
Type
Type
Typ

Aantal
Number
Nombre
Anzahl

Kilogram
Kilogramme
Kilogramme
Kilogramm

3,5" 2 50
2,4 mm 3 70

4 80
3,5" 2 60
3,0 mm 3 80

4 100

1129-25 1147-25 
 

1132-25 

1129-25

1132-25

1147-25

1
Nylonlagerscharnieren
Butt hinges with plastic bearings
Charnières avec roulements en matière synthétique
Scharniere mit Kunststoff-Lager

1129/
1132/
1147

Belastingstabel, 
weightchart, Tableau de changes, 
Belastungstabelle

Ø

T

D

Ø

T

D

2,4 mm3,0 mm
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Toepassing
Ramen en deuren
Application
Windows and doors

Application
Fenêtres avex portes

Verwendung
Fensters und Türen

Bijzonderheden: 7 = Los gestort, V = Veiligheidsscharnieren SKG*
Particularities: 7 = In bulk, V = Safety hinges SKG*

Particularitès: 7 = En vrac, V = Charnière de sécutité SKG*

Einzelheiten: 7 = Lose gestürzt, V = Sicherheitsscharniere SKG*23 Topcoat gegalvaniseerd staal, Topcoat zinc plated, Galvanisé brillant Topcoat,Topcoat Verzinkt

Kleinverpakking
Small packing

Emballage stand.

Kleinverpackung

Overdoos
Packing

Emb. Expédition

Grossverpackung

Min. bestelhoeveelheid
Min. order quantity

Quantité minimale

Mindestbestellmenge

Aanbevolen schroeven
Recommended screws

Vis recommandées

Empfohlene Schrauben

6

-

4

24

25

16

6

25

4

4,0 x 40

4,0 x 40

4,0 x 40

•

•

Artikelnr.
Article nr.

No. d’ article

Artikel Nr.

Type
Type

Type

Typ

H B D Ø T P

1134-55-23

1135-56-23/7V

1136-55-23/V

3,5" x 6"

3,5" x 6"

3,5" x 6"

89

89

89

150

150

150

2,4

2,4

2,4

13,1

13,1

13,1

2,0

2,0

2,0

 

12

12

Maten in mm
Sizes/mm

Dimensions/mm

Abmessungen/mm

Type
Type
Type
Typ

Aantal
Number
Nombre
Anzahl

Kilogram
Kilogramme
Kilogramme
Kilogramm

3,5" x 6" 2 20
3 30
4 45

1134-55
1136-55  1135-56 

1134-55

1135-56

1136-55

Ø

T

D

1
Kantelaafscharnieren “Venelite”/ in kunststof
gelagerde pen
Butt hinges “Venelite”/pin bushed in plastic bearings
Charnières “Venelite”/goujon situé en coussinets synthétiques
Scharniere “Venelite”/Stift ganz im Kunststoff gelagert

1134/
1135/
1136

Belastingstabel, 
weightchart, Tableau de changes, 
Belastungstabelle

2,4 mm
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Toepassing
Ramen en deuren
Application
Windows and doors

Application
Fenêtres avex portes

Verwendung
Fensters und Türen 

Bijzonderheden: 7 = Los gestort, V4 = 4e generatie veiligheidsscharnieren SKG**
Particularities: 7 = In bulk, V4 = 4e generation safety hinges SKG**

Particularitès: 7 = En vrac, V4 = 4e génération charnière de sécurité SKG**

Einzelheiten: 7 = Lose gestürzt, V4 = 4e Generation Sicherheitsscharniere SKG**

23 Topcoat gegalvaniseerd staal, Topcoat zinc plated, Galvanisé brillant Topcoat,Topcoat Verzinkt

83 Roestvaststaal gestraald, Stainless steel sandblasted, Acier inox rayonné, Edelstahl gestrahlt

Kleinverpakking
Small packing

Emballage stand.

Kleinverpackung

Overdoos
Packing

Emb. Expédition

Grossverpackung

Min. bestelhoeveelheid
Min. order quantity

Quantité minimale

Mindestbestellmenge

Aanbevolen schroeven
Recommended screws

Vis recommandées

Empfohlene Schrauben

6

6
6

-

-
6

6

48

36
36

50

50
24

24

6

6
6

50

50
6

6

4,0 x 40

4,0 x 40
4,0 x 40

4,0 x 40

4,0 x 40
4,0 x 40

4,0 x 40 •

•

•
•

•

Artikelnr.
Article nr.

No. d’ article

Artikel Nr.

Type
Type

Type

Typ

H B D Ø T P

1137-24-23

1137-25-23
1137-25-83

1138-25-23/7

1138-35-23/7V4
1138-35-83/V4

1139-25-23/V4

3"

3,5"
3,5"

3,5"

3,5"
3,5"

3,5"

76

89
89

89

89
89

89

76

89
89

89

89
89

89

2,4

2,4
2,4

2,4

2,4
2,4

2,4

13,1

13,1
13,1

13,1

13,1
13,1

13,1

2,0

2,0
2,0

2,0

2,0
2,0

2,0

-

-
-

-

18
18

18

Maten in mm 
Sizes/mm 

Dimensions/mm

Abmessungen/mm

Type
Type
Type
Typ

Aantal
Number
Nombre
Anzahl

Kilogram
Kilogramme
Kilogramme
Kilogramm

3" 2 20
3 30
4 35

3,5" 2 25
3 35
4 501137-24

1137-25  
1139-25 

1138-25
1138-35    

1137-24

1137-25

1138-25

1138-35

1139-25

1
Scharnieren “Venelite”/
in kunststof gelagerde pen
Butt hinges “Venelite”/pin bushed in plastic bearings
Charnières “Venelite”/goujon situé en coussinets synthétiques
Scharniere “Venelite”/Stift ganz im Kunststoff gelagert
       

1137/
1138/
1139

Belastingstabel, 
weightchart, Tableau de changes, 
Belastungstabelle

Ø

T

D

2,4 mm
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22 Galvanisch verzinkt staal, Zinc plated, Galvanisé brillant, Verzinkt

33 Vermessingd, Brass plated, Laitonné, Vermessingt

37 Staal vernikkeld, Nickel plated, Acier nickelé, Vernickelt

Toepassing
Kastdeuren
Application
Cupboard doors

Application
Portes d’armoire

Verwendung
Schranktüren

Artikelnr.
Article nr.

No. d’ article

Artikel Nr.

Type
Type

Type

Typ

H B D

1165-01-37/OT

1167-09-22/OT
1167-09-33/OT

1167-11-22/OT
1167-11-33/OT

Ø11

Ø9
Ø9

Ø11
Ø11

29
 
26
26

29
29

25 x Ø6

24 x Ø5,5
24 x Ø5,5

25 x Ø6
25 x Ø6

25 x Ø6

24 x Ø5,5
24 x Ø5,5

25 x Ø6
25 x Ø6

Maten in mm
Sizes/mm

Dimensions/mm

Abmessungen/mm

Kleinverpakking
Small packing

Emballage stand.

Kleinverpackung

Overdoos
Packing

Emb. Expédition

Grossverpackung

Min. bestelhoeveelheid
Min. order quantity

Quantité minimale

Mindestbestellmenge

Toepassing
Application

Application

Verwendung

50

50
50

25
25

300

300
300

200
200

50

50
50

25
25

hout/wood/bois/Holz

hout/wood/bois/Holz
hout/wood/bois/Holz

hout/wood/bois/Holz
hout/wood/bois/Holz

•

•

•

1165-01 1167-09
1167-11

1165-01

1167-09
1167-11

1
Inboorpaumelles
Bolt hinges
Fiches
Einbohrbänder

1165/
1167
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Toepassing
1164 Kastdeuren, 1177 Binnendeuren
Application
1164 Cupboard doors, 1177 Inside doors

Application
1164 Portes d’armoire, 1177 Portes intérieures

Verwendung
1164 Schranktüren, 1177 Innentüren

30 Gebronsd, Bronzed, Bronze, Bronze

33 Vermessingd, Brass plated, Laitonné, Vermessingt

37 Staal vernikkeld, Nickel plated, Acier nickelé, Vernickelt

Kleinverpakking
Small packing

Emballage stand.

Kleinverpackung

Overdoos
Packing

Emb. Expédition

Grossverpackung

Min. bestelhoeveelheid
Min. order quantity

Quantité minimale

Mindestbestellmenge

Toepassing
Application

Application

Verwendung

50
50

25
25

10
50

200
200

150
150
 
180
200

50
50

25
25

10
50

hout/wood/bois/Holz
hout/wood/bois/Holz

hout/wood/bois/Holz
hout/wood/bois/Holz

hout/wood/bois/Holz
metaal/metal/metalique/Stahl

• •
•

Artikelnr.
Article nr.

No. d’ article

Artikel Nr.

Type
Type

Type

Typ

H B D L

1164-09-30/OT
1164-09-33/OT

1164-11-30/OT
1164-11-33/OT

1177-10-37/OT
1177-23-37/OT

Ø9
Ø9

Ø11
Ø11

Ø14
Ø12

66
66

78
78

75
70

24 x Ø5,5
24 x Ø5,5

25 x Ø6
25 x Ø6

50 x Ø7
50 x Ø7

24 x Ø5,5
24 x Ø5,5

25 x Ø5,5
25 x Ø5,5

43 x Ø8
24 x Ø8

-
-

-
-

20 x Ø6,5
20 x Ø6,5

Maten in mm
Sizes/mm

Dimensions/mm

Abmessungen/mm

1164-09
1164-11

1177-10
1177-23

1164-09
1164-11

1177-10
1177-23

1
Inboorpaumelles
Bolt hinges
Fiches
Einbohrbänder

1164/
1177

Type
Type
Type
Typ

Aantal
Number
Nombre
Anzahl

Kilogram
Kilogramme
Kilogramme
Kilogramm

1177 2 20
3 30

Belastingstabel, 
weightchart, Tableau de changes, 
Belastungstabelle
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22 Galvanisch verzinkt staal, Zinc plated, Galvanisé brillant, Verzinkt 

Artikelnr.
Article nr.

No. d’ article

Artikel Nr.

Type
Type

Type

Typ

H B D Ø T

1108-20-22/OWE
1108-21-22/OWE

1108-30-22/OWE
1108-38-22/OWE
1108-43-22/OWE

20
20

28
38
43

61
80

80
90
105

1,2
1,5

1,2
1,7
1,7

6,1
6,1

6,1
7,7
7,7

-
-

-
-
-

Maten in mm
Sizes/mm

Dimensions/mm

Abmessungen/mm

1108-20
1108-21

1108-20
1108-21

1108-30
1108-38
1108-43

1108-30
1108-38
1108-43

Toepassing
Lichte constructies
Application
Light construction

Application
Constructions légères

Verwendung
Leichte Konstruktion

Kleinverpakking
Small packing

Emballage stand.

Kleinverpackung

Overdoos
Packing

Emb. Expédition

Grossverpackung

Min. bestelhoeveelheid
Min. order quantity

Quantité minimale

Mindestbestellmenge

Aanbevolen schroeven
Recommended screws

Vis recommandées

Empfohlene Schrauben

50
50

30
30
30

300
300

180
120
180

50
50

30
30
30

3,0 x 20
3,0 x 20

3,0 x 20
3,5 x 20
3,5 x 25

•
•

•
•
•

Klepscharnieren met vaste pen
Back fl ap hinges with fi xed pin
Charnières de table avec cheville fi xe
Tischbänder mit festem Stift 11081
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52  Galvanisch verzinkt staal met messing pen, Zinc plated with brass pin 

Galvanisé brillant avec goujon en laiton, Verzinkt mit Stift aus Messing

Artikelnr.
Article nr.

No. d’ article

Artikel Nr.

Type
Type

Type

Typ

H B D Ø T

1100-00-52/OW1)
1100-01-52/OW1)
1101-02-52

1101-03-52
1101-04-52

1"
1,5"
2"

2,5"
3"

25
40
51

64
76

21
32
39

45
51

1,0
1,2
1,5

1,5
1,6

5,55,5
5,85,8
6,06,0

6,46,4
7,37,3

1,81,8
1,81,8
1,81,8

1,81,8
1,81,8

Maten in mm
Sizes/mm

Dimensions/mm

Abmessungen/mm

1100-00
1100-01
1100-02

1101-03
1101-04

1100-00
1100-01
1100-02

1101-03
1101-04

1
Smalle scharnieren met losse pen
Butt hinges with loose pin/small
Charnières étroites avec goujon amovible
Scharniere mit ausziehbarem Stift/Halbbreit

Toepassing
Lichte constructies
Application
Light construction

Application
Constructions légères

Verwendung
Leichte Konstruktion

7171

Kleinverpakking
Small packing

Emballage stand.

Kleinverpackung

Overdoos
Packing

Emb. Expédition

Grossverpackung

Min. bestelhoeveelheid
Min. order quantity

Quantité minimale

Mindestbestellmenge

Aanbevolen schroeven
Recommended screws

Vis recommandées

Empfohlene Schrauben

100
100
60

40
40

600
600
360

240
160

100
100
60

40
40

2,5 x 20
3,0 x 20
3,5 x 20

3,5 x 20
3,5 x 25

•

•
•
•

•
•

Ø

T

D

1100/
1101

Bijzonderheden: ¹) met vaste pen
Particularities: ¹) with fi xed pin

Particularitès: ¹) avec goujon fi xe

Einzelheiten: ¹) mit festem Stift

1
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00 Messing, Brass, Laiton, Messing

08 Messing venikkeld, Brass nickel plated, Lation nickelé, Messing Vernickelt

22 Galvanisch verzinkt staal, Zinc plated, Galvanisé brillant, Verzinkt 

23 Topcoat gegalvaniseerd staal, Topcoat zinc plated, Galvanisé brillant Topcoat, Topcoat Verzinkt

24 Staal geel gepassiveerd, Steel yellow passivated, Acier galvanisé jaune, Stahl Gelb passiviert

81 Roestvaststaal, Stainless steel, Acier inoxydable, Nirosta

95 Kunststof, Plastic, Plastique, Kunststoff

Artikelnr.
Article nr.

No. d’ article

Artikel Nr.

Type
Type

Type

Typ

H B

Losse pennen/Loose pins

Goujons amovible/Ausziehbare Stifte

Gekartelde pen/Knurled pin

Goujon crénelé/Gezähnter Stift

Nylon lagers/Plastic bearings/

Coussinets synthétique/Kunststoff-Lager

Venelite lagers/Venelite bearings/

Coussinets Venelite/Venelite-Lager

Boorhulpstuk inboorpaumelles/ 
Drilling aid bolt hinges/Accessoire fi ches/ 

Bohr-Hilfe Einbohrbänder

Opvulring inboorpaumelles/Filling plate 

bolt hinges/Coussinet de Rembourrage fi ches/ 

Füll-Scheibe Einbohrbänder

Inboorpaumelles lager/Bearings/

Bolt hinges/Bagues/Fiches/ Lager-Scheibe/

EinbohrBänder/

Eind knop (onderdop)/End button 

(bottom cap)/Bouton à la fi n/Ende Knopf

(unter Verschluss)

Opvulring kogelstiftpaumelles/Spacer ball 

ball bolt hinges/Bagues fi ches à boutons/ 

Zwichen-Scheibe Kugelstifttürscharniere

Kogellagers/Ball bearings/Roulements à 

billes/Kugellager

1103-84-00
1103-84-23
1103-85-23

1103-95-23
1107-16-23
1123-85-00
1123-85-23
1127-36-23
1137-84-23

1123-95-95

1137-94-95

1167-64-24OT

1171-08-22

1174-91-95

1123-19-23
1127-24-23

1200-95-00
1200-95-81
1200-94-23

1127-37-08
1531-94-81
1531-96-81

3"
3"
3,5"

3,5"
3,5"
3,5"
3,5”
3,5"
3"

3,5"

3"/3,5"

3,5"(2,4)
3,5"(2,4)

3,5"
3"
3,5"

78
78
91

91
91
80
80
80
71

91
80

5,9
5,9
6,9

7
8
6,7
6,7
8
6

12/7

13/6

14

14/8

14,0

12/7
14/8

15/10
15/10
15/10

15/8
12/7
13/7

1
Onderdelen “scharnieren”
Parts “hinges”
Partie “charnieres”
Teil “Scharniere”

Maten in mm
Sizes/mm

Dimensions/mm

Abmessungen/mm

Van toepassing op
Applicable on

Applicable à

Anwendbar auf

Kleinverpakking
Small packing

Emballage stand.

Kleinverpackung

Overdoos
Packing

Emb. Expédition

Grossverpackung

1103, 1105, 1113, 1114
1103, 1105, 1113, 1114
1103, 1105, 1113, 1114

1105(K), 1114(K), 1115(K)
1117
1132, 1133, 1531, 1533, 1541, 1543
1132, 1133, 1531, 1533, 1541, 1543
1547
1137, 1138, 1139
 
1123, 1132, 1133
 

1134, 1135, 1136, 1137, 1138, 1139
 
 
1177

1177

1177

1543
1547

1200, 1202, 1201, 1203
1200, 1202, 1201, 1203
1200, 1202, 1201, 1203
 
1547
1531
1531, 1533, 1541, 1543

100
100
100

50
100
100
100
100

100

100

100

100

-

-
-

-
-
-

-
-
-

400
400
400

200
400
400
400
400

400

2000

2000

100

5000

100
100

100
100
100

100
100
100

•



74 75

Raamuitzetters
Casement stays 
Entrebaîlleurs 
Fensteraussteller 



77

2
Raamuitzetter “Remote™ Ventilation 2900”
Casement stays “Remote™ Ventilation 2900”
Entrebaîlleurs “Remote™ Ventilation 2900”
Fensteraussteller “Remote™ Ventilation 2900”

Toepassing
Voor klep- en uitzetramen
Application
For top hinge windows

Application
Pour fenêtres abanttantes

Verwendung
Für Ventilfenster

90 Kunststof Silverline gelakt, Plastic Silverline lacquered, Plastique Silverline laqué, Kunststoff Silverline lackiert

96 Kunststof blauw, Plastic blue, Plastique bleu, Kunststoff Blau

98 Kunststof wit, Plastic white, Plastique blanc, Kunststoff weiss

Artikelnr.
Article nr.

No. d’article

Artikel Nr.

Type
Type

Type

Typ

Kleur kunststof
Colour plastic

Couleur plastique

Farbe Kunststoff

Toepassing
Application

Application

Verwendung

A B D

2900-00-98

2900-00-90

2900-10-98

2900-10-90

2900-02-98

2900-03-96

2900-01-98

RV-2900 
met sluitlus/with close 

loop/avec boucle proche/mit 

Schließschleife

RV-2900 
met sluitlus/with close 

loop/avec boucle proche/mit 

Schließschleife

Kunststof kap/synthetic 

hood/synthétique capuchon/

Kunststoff Kapuze

Kunststof kap/synthetic 

hood/synthétique capuchon/

Kunststoff Kapuze

Afstandsbediening/ 
remote control/la télécom-

mande/Fernbedienung

Afstandsbediening
voor montage/remote 

control for mounting/la télé-

commande pour le montage/ 

Fernbedienung für Montage

Adapter/adapter/

adaptateur/adapter

35
26

35
26

35

35

45

45

284
88

284
88

284

284

81

81

55
22

55
22

55

55

20

20

wit/white/blanc/

Weiß

grijs-zwart/grey-

black/gris-noir/

Grau-Schwarz

wit/white/blanc/

Weiß

grijs/grey/gris/

Grau

wit/white/blanc/

Weiß

blauw/blue/bleu/

Blau

hout/wood/

bois/Holz

hout/wood/

bois/Holz

Kleinverpakking
Small packing

Emballage stand.

Kleinverpackung

Overdoos
Packing

Emb. Expédition

Grossverpackung

Min. bestelhoeveelheid
Min. order quantity

Quantité minimale

Mindestbestellmenge

Aanbevolen schroeven
Recommended screws

Vis recommandées

Empfohlene Schrauben

1

1

2

2

1

1

1

4

4

8

8

5

5

6

4

4

2

2

1

1

1

2 x 5,0 x 60 
2 x 4,0 x 40
5 x 4,5 x 40

2 x 5,0 x 60 
2 x 4,0 x 40
5 x 4,5 x 40

•

•

2900-00 

B

D

A

26
22

88

2900

76

Maten in mm
Sizes/mm

Dimensions/mm

Abmessungen/mm

Opbouwmaten, Structure measures, 

La structure mesure, Strukturieren Sie Maßnahme

45
36

285
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01  Galvanisch verzinkt staal, gehard, Zinc plated, hardened, Galvanisé brillant,  endurci, Stahl verzinkt, gehartet

22 Galvanisch verzinkt staal, Zinc plated, Galvanisé brillant, Stahl verzinkt

74  Roestvaststaal wit gelakt, RAL 9010, Stainless steel white lacquered, RAL 9010, 

 Acier inoxydable laqué blanc,  RAL 9010, Nirosta Weiss lackiert, RAL 9010

81  Roestvaststaal, Stainless steel, Acier inoxydable, Nirosta

95 Kunststof, Plastic, Plastique, Kunststoff

Toepassing
Voor klep- en uitzetramen, met rood-wit indicator
Application
For top hinge windows, with red/white indicator

Application
Pour fenêtres abanttantes, avec indicateur rouge/blanc

Verwendung
Für Ventilfenster, mit rot/weiß Indikator

Artikelnr.
Article nr.

No. d’article

Artikel Nr.

Kleur kunststof
Colour plastic

Couleur plastique

Farbe Kunststoff

L K H

2660-20-81
2660-20-74

2660-90-95
Set vulplaatjes
Set of fi lling 

plates

Série de plaque 

de colage

Set Verpackungs -

blechs

2660-91-22 
Set sleutels 
8 stuks
Set of keys 

8 pieces

Série de clés 

8 pieces

Set schlüssels 

8 Stücks

2660-00-01
Boormal
Drilling jig

Gabarit

Bohrschablone

182
182

29
29

29
29

160
160

zwart/black/

noir/Schwarz

Kleinverpakking
Small packing

Emballage stand.

Kleinverpackung

Overdoos
Packing

Emb. Expédition

Grossverpackung

Min. bestelhoeveelheid
Min. order quantity

Quantité minimale

Mindestbestellmenge

Aanbevolen schroeven
Recommended screws

Vis recommandées

Empfohlene Schrauben

8
8

10

1

1

64
64

100

10

8
8

10

1

1

8 st./pc, 4,5 x 40
8 st./pc, 4,5 x 40

•
•

2660-20

m

2
Raamuitzetters “Axafl ex Security” 
wegdraaibaar/afsluitbaar
Casement stays “Axafl ex Security” movable/lockable
Entrebaîlleurs “Axafl ex Security” tournant/fermant
Fensteraussteller “Axafl ex Security” lenkbar/abschließbar

2660

Maten in mm
Sizes/mm

Dimensions/mm

Abmessungen/mm

Max. opening
Max. opening

Max. ouverture

Max. Öffnung

160

182

37
36

Opbouwmaten, Structure measures, 

La structure mesure, Strukturieren Sie Maßnahme

182

40
51

Opbouwmaten met vulplaatjes, Structure 

measures with fi lling plates, La structure mesure 

avec plaque de colage, Strukturieren Sie Maßnahme 

mit Verpackungsblechs

Boormal, Drilling jig

Gabarit,Bohrschablone

2660  2660-90 
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44 Staal bruin gelakt, Steel brown lacquered, Acier laqué brun, Stahl braun lackiert

49 Staal grijs gelakt, Steel grey lacquered, Acier laqué gris, Stahl grau lackiert

74  Roestvaststaal wit gelakt, RAL 9010, Stainless steel white lacquered, RAL 9010, Acier inoxydable laqué blanc, 

RAL 9010, Nirosta Weiss lackiert, RAL 9010

81 Roestvaststaal, Stainless steel, Acier inoxydable, Nirosta

95 Kunststof, Plastic, Plastique, Kunststoff

Toepassing
Voor klep- en uitzetramen
Application
For top hinge windows

Application
Pour fenêtres abanttantes

Verwendung
Für Ventilfenster

Artikelnr.
Article nr.

No. d’article

Artikel Nr.

Max. opening
Max. opening

Max. ouverture

Max. Öffnung

Kleur kunststof
Colour plastic

Couleur plastique

Farbe Kunststoff

Toepassing
Application

Application

Verwendung

L K H S

2640-10-49

2640-10-81

2640-20-49

2640-20-49/6

2640-20-81

2640-20-81/6

2640-20-44

2647-10-74

2647-20-74 

2640-91-95
Vulplaatje 
fi llingplate
plaque de colage
Verpackungsblech

180

180

180

180

180

180

180

180

180

27

27

27

27

27

27

27

27

27

-

10

10

20

20

20

20

20

10

20

3

35

35

35

35

35

35

35

35

35

35

160

160

160

160

160

160

160

160

160

-

grijs/grey/gris/
Grau

zwart/black/noir/
Schwarz

grijs/grey/gris/
Grau

grijs/grey/gris/
Grau

zwart/black/noir/
Schwarz

zwart/black/noir/
Schwarz

zwart/black/noir/
Schwarz

wit/white/blanc/
Weiß

wit/white/blanc/
Weiß

zwart/black/noir/
Schwarz

hout/wood/
bois/Holz Habilis

hout/wood/
bois/Holz Habilis

hout/wood/
bois/Holz Habilis

hout/wood/
bois/Holz Habilis

hout/wood/
bois/Holz Habilis

hout/wood/
bois/Holz Habilis

hout/wood/
bois/Holz Habilis

hout/wood/
bois/Holz Habilis

hout/wood/
bois/Holz Habilis

-

Kleinverpakking
Small packing

Emballage stand.

Kleinverpackung

Overdoos
Packing

Emb. Expédition

Grossverpackung

Min. bestelhoeveelheid
Min. order quantity

Quantité minimaleå

Mindestbestellmenge

Aanbevolen schroeven
Recommended screws

Vis recommandées

Empfohlene Schrauben

10

10

10

-

10

-

10

10

10

100

80

80

80

50

80

50

80

80

80

1000

10

10

10

50

10

50

10

10

10

100

4,0 x 30

4,0 x 30

4,0 x 30

4,0 x 30

4,0 x 30

4,0 x 30

4,0 x 30

4,0 x 30

4,0 x 30

•

•

•

•

•

•

•

•

H

L

K

S

2640-10
2647-10

S

L

K

H

2640-20
2647-20

2640-91

2640-10

2647-20

2647-10

2640-20

2
Raamuitzetters “Axafl ex” wegdraaibaar
Casement stays “Axafl ex” movable
Entrebaîlleurs “Axafl ex” tournant
Fensteraussteller “Axafl ex” lenkbar

2640/
2647

Maten in mm
Sizes/mm

Dimensions/mm

Abmessungen/mm

180

29
34

Opbouwmaten, Structure measures, 

La structure mesure, Strukturieren Sie Maßnahme

180

19
34

Opbouwmaten, Structure measures, 

La structure mesure, Strukturieren Sie Maßnahme

2640-10/2647-10

2640-20/2647-20

Bijzonderheden: /6 = seal
Particularities: /6 = sealed

Particularitès: /6 = emballage plastic

Einzelheiten: /6 = verschweisste Plastikverpackung


